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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

«Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’84»»

ΜΕ ΛΕΟΝΤΗ ΑΡΧΙΖΟΥΝ
ΦΕΤΟΣ 01 ΕΚΔΗΛΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Έναρξη τήν Κυριακή 1η ’Ιουλίου

'Όπως δήλωσε ό Κυπριανού

ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΚΤΗ
Η ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΨΕΐΛΟΚΡΙΤΟΙΣ

Γιάννη Μορικόπουλοιυ κ.λ.π.
ΕντυπωσΊ’ακό είναι και το προ 

γράμμα του Χρήστου Λεοιντή με 
το οποίο θα αινοίξουν οι δίμηινες 
ΓιόλιτισΓπικιές εκιδηλώσιεις.

Το π;ρόγραιμμια περιλιαμβάινει μέ 
ρός απ’ τους κύκλους δουλειάς 
του Χρήστου Λεοντή «Καταχνιά» 
«Ανάσταση ονόριωιν», «Παραστά 
σεις», «ΚαπινίΌΐμένο τσουκάλι», 
«Αχ έρωτα», «Μίαντζουράνσ στο 
κιαιτώφλι», επίσης από την ΕΙΡΗ 
ΝΗ του Αριστοφάνη και σνέκδο 
τη δουλειά.

Μαζί με τον συνθέτη θα εμφα 
νιστούν οι τραγουδιστές Γιάννης 
Κούτρας, 'Γιώργος Μπιαιγιώκιης, 
Μαρίιαι Ρωμανού κιαιι Γιώργος Κα 
νάκης και ολόκληρο επιτελείο’μου 
σικίών, από τους Σταύρο Σιδηρό 
πούλο, τον Ηλί’α Λυμπερόποιυλο, 
τον Γιώργο Μοσχόπουλο, τον 
Τζαινή Κλάδη, τον θανάση Κια- 
Tr.pa κ.λ.π.

Η συναυλία θα επαιναληφθεί 
την Δευτέρα; 2 Ιουλίου με πρό 
γρσμμα ανανεωμένο από την πρό 
σφατη δουλειά του Χρήστου Λε 
οντή.

Εισ.τήιρ» θα πωλούνταΊ στα 
Λιονταριια, στο Μουσείο, στην 
Πλατ. Καρνάρου και στο Κηπαθέ 
ιοτρρ·, από την αρχή της ερχόμε 
νηις εβδομάδας.
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και σιωπήσει τότε θα έχω κάθε 
δικωϊωμια να τον' ιονοιμάσω. κοι 
νό συκοφάντη και άνθρωπο’ που 
.μετέρχεται; «υτελ&ίς μεθόδους, Ε 
πίσης, αν αποφύγε'ΐ την πρόκλη 
ση και σιωπήσει, τότε οι πολί 
τες που Ηρακλείου ας έχουν άλ 
λο ένα παράδειγμα του τρόπου 
μ® τον οποίο ασκείται από ορι­
σμένους το υψηλό λειτούργημα 
της δημοσισγιραιφίιας στον τόπο 
μας.

Γιώργος Δεικτάκης 
οδοντογιατρός

Καιιι βέβαια δεν θα σωσάσω κ. 
Δειικτάκη. Απορίας άξιο δεν εΪΜαί’, 
το: γιατί εσείς χάσατε την ωυ- 
χραιμίια σας; Τόσες χιλιάδες ο- 
πιαιδοιύς και στελέχη: έχει η Δεξιά 
στο Νομό μας.. Δεν είστε επομέ 
νως μόνος εσείς. Έτσι δεν είναι; 
Γγογγ» λοιπόν θυιμόσιαιτε, γιατί 
βγαίνετε από τα ρούχα; σας, και 
με λούζετε με μια σειρά από κο- 
σμητί’κιά επίθετα; Ενώ δεν ένρα 
ψα ποιός είναιιι ο γιατρός που εί­
πε τη φράση; πως η Γυάρος χορ- 
τ'άριιαισε. Δεν έγραψα καν οδοντο 
γιατρός. Έγραφα νιιατριός. Μου 
δίδετε, λοιπόν, το δικαίωμα', να 
απορρήσω γα τπν υβριιστική 
στάιση σας, ναΐ’ π όχι; Μα, και οί 
αναγνώστες που διαιβάζουν την 
επιστολή σας, τϊ νομίζετε, δεν 
θάναΊ το ίδιο απορριημένοιΐ για το 
εντελώς αδικία ιολό’ηιτα οργίλο ύ­
φος σας; Τέτοια, οργή, τέτοιο ξέ 
σπασμα»διικαιιολίογείιταΐ’ μόνο' για 
κείνον, που ενδεχόμενα θα ανα^ 
γνώριζε τον ι α υ ι ο του στα όσα 
γράφονται1. Γιατί, 'λοιπόν, εσείς;

Με «εγκαλείτε» κ. Δεικτάικιη,, να· 
«κιατονάιμόσω» τον γιαιτρό. Αλλά 
και με... πιρσκαλείτε «ευθαιρσώς» 
...wa μην κατονομάσω εσάς, γιατί 
θα μου κάμετε μήνυση. Μα; ποιός 
σας είπε κ. Δεικτάκη, ότι είναι εν 
δεχόμιενο να σας κατονομάσω; Η 
φράση: μοιάζει’ περισσότερο με 
σαμβουλή:, παρά μιέ πρακλητί’κή 
απειλή. Ούτε η συμβουλή όμως, 
αλλά ούτε και ιη πρόκληση, θα’ με 
βγάλουν έξω από τη, διημιοσιο- 
γραφική δεοντολογία, κύρι® Δει- 
κτάικιη.

Και για να: μη 'βυζαιντιναλΌγού 
με, η φράση ειπώθηκε, και καταγ 
νέλΟηκε και από άλλες εφημερί­
δες, προεκλογικά. Πίερίειργο όμως, 
δεν θύμωσε κιανιείς τότε. Και, κά­
τι τέτοιες φράσεις κ. Δειικτάκη, 
εύθύνονται για τους φανατι­
σμούς και τους εκτραχηλισμούς 
που σημειώθηκαν αυτές τις εκλο 
γές. Μήπως δεν άκουσαν όλοι- οι 
Έλληνες τά μισαλλόδοξα συνθή 
ματσπου ’έκραύγαζαν στο Σύντσ 
γμα ποραυσία του αρχηγού1 της 
Ν.Δ. οτ φανατικοί της κλάκας; 
«Προδότες, αλήτες κομμουνι­
στές» φώναζαν. Και ο αρχηγός 
δεν αντέδράσε. Αλλά και στο κσ 
θαρά φασιστικό σύνθημα «Πα­
σά κ — κομμούνι κάνει καλό σα­
πούνι», πάλι δεν αντέδράσε ο αρ 
χηγός κ. Δεικτάκη.

Για ποιά σπίλωση, ποιάς παρά 
τάξης μιλάμε, λοιπόν; Για ποιά 
ήθος;

Και βέβα ια; ο καθ' ένας έχει κα ι 
το’ ήθος του, και την αγωγή του 
κα την οικογενειακή του παρά­
δοση, και το επαγγελματικό του 
κύρος. Καιι·, βέβαια, και ο κ. Δει 
κτσκης, τον οποίο ούτε καν ε- 
γνώριζα, πριν φέρει τον λίβελό 
ταυ εναντίον μου. Εκείνο πάν­
τως που εξακολουθεί να με τσιγ­
κλάει, είναι το ερώτημα, γιατί 
θύμωσε, και πώς «θίγεται» με ότι 
έγραψα; «to προσωπικό ή επαγ 
γελματιικό» του ήθος; Μα, έχει 
σχέση ο κ. Δεικτάκης, με όλ’ αυ­
τά;

Σ. Σταυρακάκης.

Με τον συμπατριώτη μίας συν 
θέτη ΧρήστΌ Λεοινιτή αρχίζουν 
■επίσημα, την Κιυρισκιπ 1η Ιουλί 
ου στο Κηπο&ίαταο «Ν. Καζαν 
τζάκιης» σι εκδηλώσεις «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84».

Τις εκδηιλώσεις αυτές οργανώ­
νει ως γνωστόν ο Δήμος Ηραικλεί 
ου με την συμπαράσταση και ενί 
σχυση των Υπουργείων Εσωιτερ» 
Κών, Πιοίλιιιτιισιμιού και Επιστημών, 
ΛΙέας Γενιάς κιατ του EOT.

Επίσης της ΕΡΤ 1 κιαιι ΕΡΤ 2 
κα ι. ταυ Ναμαρχιαικού Συιμβουλί- 
ου Ηραικιλείου.

Ήδη από πλευράς οργανωτών 
τα πάντα είναιι έτοιμα για την 
πραγιμιατοπιοιίιηση ταυ μεγάιλοο ε- 
φετειναύ προγράμματος των κσλ 
λιτεχνί'κών αυτών εκδηλώσεων 
και περιλιαμβάινει ένα πλήθος από 
πρεμίιέριες, παγκόσμιες πρώτες με 
γάλης σπαυδαιιότητας.

ιΜεταξύ τους η παγκόσμια πρώ 
τη παρουσίαση; του έργου ταυ 
Κρητικού συνθέτη Φραγκίσκου 
Λεονταρίτη, που· ήκμασε τον 17ο 
αιώνα καί1 π πρόσφατη αναικάλυ1 
υή του μεταθέτει την ιιστσρϊα 
της Ελληνικής μοιυσικής δύο α>ίώ 
νες πίσω. ΠαιγκίόαμΒ πρώτη εί- 
ναιι καιι η παρουσίαση της «Οδύσ 
σειας» ταυ Ν. Μάμαγκύκη ταυ νέ 
συ έργου «Για τον Ίκαρο» του
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Από τον οδοντίατρο κ. Δει- 
κτάκήι, πήρα1 μ» πολύ ευγενική, 
■και υπο - δηγματικό πρότυπο: ή­
θους κα·ι ύφους, επιστολή. Είναι 
φιωτοτυπηιμένη', γεγονός που σιη 
ραίνει ότι swi: βνεί1 σε φωτσκό- 
πιες για: μο· μσιριασθεί «σι σε άλλες 
'εφημερίδες. Την παραθέτω:

Κύρι® βιβυθυντά
Τοι επίπεδο της βηιμοσιογραιφίίι 

ας δεν ιεϊνιαι: και τόσο οψηλό, 
ιβββαφς ,ρ ικτανόνας έχει και τις 
εξαιιρέσειις του. - Αμτήι άίναι μισ 
σχεδόν' γενική; κα,ψ οπωσδήποτε 
θλιβερή διαπϊστωσηι. Κάι γίνε­
ται ακιόΐμία θλιβερότερη: όταν ο! 
δηιμασιογράφος χ,ρηισιιμιοιπ'ΟΊ’εί τη 
’θέση, τιου τΐη; διευθυντική για να 
«περάσει», σε μια κατά άλλά 
ιμΒτίριο,παιθή εφημερίδα, άρθρα1 ή 
κείμενα που εκφράζουν ατομικές 
τάυ ανφιπάιθειες, σπιλώνοντας 
εκ του ασφαλούς υπολήψεις καιι 
βιασύροντας iue -ψεόδη> και συ 
κοφαντίες ταο. ήθος των πολιτι 
■κών τοο αντιπάλων.

Αυτήν την τελευταίας υπο­
στάθμης (SIC) δημοσιογραφία 
άσκησ® ιπρισχιθές, 20 Ιουνίου 
1984, ο αρχισυντάκτης της «φηι 
ιμερίδος «ΠΑΤΡΙιΣ» με κείμενό 
τοιύ που έφερε τον ιτίτλα «Αιπογοί 
ητευτικές 6ιαπιστΐώσε:ΐς»ί. Ύπουι 
λα, μηι έχοντας το θάρρος ν« 
κατονομάσει πρόσωπα, και πρά 
γμα|τα, αλλά καταφεύγοντας 
στηιν ευτελή1 μέθοδο του προσδμ 
ορισμίαύ των βασικοεν κοινωνι­
κών ιδιοτήτων ενός ανθρώπου, 
επιζητεί να συκοφαντήσει τον ά 
νθρωποι αυτό και, στο πρόσωπό 
του, να αποδείξει την «οπισθο- 
δρομ,ικότηηα» και Τον «αυταρχΐ! 
σμό» μιας ολόκληρης παιράϊται- 
§ηιςΐ.

Ήρυτελής αυτή; ιμιέθοδος χρη 
'σιμοίποιείταιιι συνήθως για ©ί» 
άτόγοιυς: α) ΠροφυλάσσεΊ τον α 
ιρθρογριαιφούντα δημοσιογράφο α 
πό τις συνέπειες μιας δίκης ενα 
ντίάν του για συκοφαντική ©ια 
το’υ τύπου δυσιφήμησηι και ’β) α 
ποτρέπει το υπονοούμενα ικαι μηι· 
κατονομαζόμενοι στο άρθρο πρό 
σωπο από του να «εκτεθεί» σε 
ίμια δημιόσια συζήτηριηι, γιατί 
θα σκεφθεϊ τόσο τα «κόστος» 
Τηΐς όσια και το ενίδέχόμενοι ίμιας 
διάψευσης.

Επειδή; η οτικσγ&νείιίακή1 μου 
παράδοση ©εν μου επιτρέπει να 
ανέχομαι ο διασυρμό της πρόσω 
πικής μου αξιοπρέπειας, επειδή; 
αρχή μου Sivan να ανα.λαμβάνω 
πάντα’ τις ευθύνες για τις πρά 
ξεις ιμου, επειδή ©εν αποδέχομαι 
να θίγεται; από τον’ οποιοδήποτε 
το προσωπικό ή ’επαγγελματικό 
ιμου ήθος Και τέλος, επειδή στο 
πρόσωπό ιμου επιχειρήθηκε, μβ 
τη μεθοδολογία που προιανέφε- 
ιρα, ηι σπίλωσηι της παρατώξβως 
στην οπαία ανήκω και; στις δη 
ΐμοκρατι'κές αρχές της ©ποιας πι 
στεύω, εγκαλώ τον κ. Σταυρακιά 
κη να κατονιαμάσει ευθέως τον 
«γνωστό γιατρό, που είχε σλό 
γκαν στις ομιλίες του στα χο> 
(ριά μας το: «Και ας ιμιην ξεχνά 
νε αυτοί οι κύριοι, ότι η Γυάρος 
χορτάριασε και ®ίναι καιρός να 
την ξεχορτααριάσουν». Τον εγκα 
λίώ να κατονομάσει ευθέως τον 
«γνωστό γιατρό» που χρήσιμο 
ποιούσε αυτό το σλόγκαν «για 
μιαι...Γραμματεία Αθλητισμού, 
πού τούταξαν για να τον ντοπώ 
ρουν».

Αν ο κ. Ξταυρακάκης απο 
δεχθεί την πρόκληση και κατο 
νομάσει «μένα, τότε του δηλώ 
νω ευθάρσώς ότιι τον λόγο θα 
τον έχουν τα Ελληνικά δικαστή 
ρια.

Αν αποφύγει την πρόκληση

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ό κ. Παπανδρέου εδω@ε κατευδύνοεις 
για τπν ύίοποίηβη τοΰ Κυβερνητικού έργου 

ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΕ ΣΥΝΕΧΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
ΙΊΑΣΟΚ απστέλΒσ|μα τον Ευρώ.ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΓΙΕ)—

Τις κατεΜθΙύνσε,ις γιαι την υλο 
ποίηση, του κυβερνητικού προ- 
γράμματος Καιι την διεκπκραίω 
ση όλων των’ ’υπαρχουσών «κ- 
κρεμοτή’των ανέλυσε ο πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου σε ©ισήγησή) ταυ κατά την 
διάρκεια της σημβριινής συνΒδρί 

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ 

8Α ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Τηιν βρχάμκινη Τρίτη: 26-6-84,

στις τα Ιβράβυ1, θα συνάδιρι’όσεΊ 
τα Δημοτιικό Συμ|βίούλιο Ηρώ· 
κλείου για να συζητήσει και να 
πάρει απιοφάσε’ΐς στα παρακάτω’ 
θέματα:

—' Ανακοινώσεις —Αι'τήΙσέις 
—Αναιφορέά.

—■ Οργάνωση: έκθεσης λουλοά 
©ιού και έγκίρισηι δ’άπανώνι.

—· Αίτηισιη του ποδηλατικού 
Ομΐλίου Ηρακλείου «ΚΆΣΤΡΟ» 
για οίκοΜομΊκή σνίσχυσηι.

— Αίτηριη/ της ΕΠΒ Ηράκλβί 
ου για. οικον. ®νίσχυσηί.

— Αίτηση τηις ΕΙΠΕ’ Ηρακ/.εί 
συ για οικον. .ενίσχυσηι του Τα 
μείου Αρωγής της.

—· Αίτηση του ΕΓΟΗ για οι 
κρν. ενίσχυση!.

— Αίτηση της ΕΚΙιΜ για οιιι- 
Κον. ενίσχυση].

•— Χορήγησηι οκομ. ’ενισχύσε 
ως για τις βκίδηιλώσεις Της Ναυ 
τιικής Ήβδομόβας 1984.

— Ανακοίνωση; του αριθ. I) 
84 πρακτικού ’τη’ς Επιτροπής Ο 
δίοπο ιίας του Δηιμ. ΣυμΙβαυλίουι.

— Έγκμιση πληρωμής δαπα-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ
— Η οικιογ. Αλέκιαυ Μύκωνιώ 
τη κατέθεσιει δρχ. τρεις χιλ.
(3000) στη μνήμη; Τής Μαρίας 
Ξυδ'άκη, «πΙέιρ της αιπόπείρατώσε. 
ως ταυ Ιέρού Ναού Αγ. Τίτου, 
του χωριού Προφήτη Ηλία.
— Η κι. Π. Ουταν.τζή κατέθεσε 
στα γραφεία μιας ©ρχ. 2000 Βΐς 
μνήμην το’υ αδίελφού της Γ. Α

..'ιίβάζη; και αντί ετησίου ιμνΙηιμιοι 
/σύνου όπως διατεθούν 1;) ©ρχ.
1’000 υπέρ της Εταιρείας Προστα' 
ισίας Ανήλικων1 2) δρχ. 1000 
υπέρ των σύσιτίων Αγ. Τριάδας 

J —Ο ικ. Χαρ. Κάλίογεριάκιηις κα 
τέιθίεσ® στα γραφεία ίμιας δρχ;
2000 σις (μνήμην του γαμβρού 
του στρατηγού Γεωργίου Φουν 
τουλ’άκη ,μ® πη .συμπλήρωση1, 9 s 

I
 ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ’

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΡΗ- ; 

ΤΗΣ Α.Ε. καλεί τους μετόχους σε τακτική Γενική ' 
Συνέλευση, την Δευτέρα 25 Ιούνη, ώρα 7 μ. ί 
μ., στα γραφεία του ΤΕΕ)ΤΑΚ. ]I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΔΑΒΡΑΔΟΣ

ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ ;ί
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣΤμήματα θερινά Α, Β, Γ Λυκείου I;
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αναπηιμένη μας σύζυγο, μητέρα; θυγατέρα και γιαγιά

ΜΑΡΙΑ ΑΝΤ. ΠΡΕΔΕΥΤΑΚΗ
θανσύσα κηδεύρμε σήμερα; και ώρα 4 μ.μ. από την ΟΊΐκία 
μας οδός Κυταίου 46 και παραικιαλούμε τους συννενιείς κα ί 
φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφοράν ταυ λειψάνου της. 
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ωιαλεΐ στον I.N. του Αγ. Μηνά. 
Ο σύζυγος: Αντώνιος Πρεδεύτάκης.

Τα πιααδιά: Ιωάννης Kai Ελένη Φωνιιαδάκη,.
Η μητέρα: Σοφία Μπρά.
Οι αδελφοί: Αίκοτ. και Αναστάσιος Πετράς, Κων)νος καΊ Ε- 
λΐένη Πρεδευτάκη, Ελένη και Μιχ. Κλαπάκιης, Ατκατ. και Πα 
ναγ,ιώτης ΜοοχΌφίδης.
Τα εγγόνιια.

ασης του Υπουργικού Συμβορλί 
ου που διιήιρκΒσε περίπου 45,^ 
πτά.

Στην αρχή της .εισήγήκΛίς 
του ο κΙ. 'Παπανδρέου, όπως δή­
λωσε ο κυβερνητικός βκιπρόσω 
πος Κ. Μσρούδας ενηιμερώνον 
τας τους πολιτικούς συντάκτες, 
ανακρέρθηικε στο θετικό, για το 

νών δημοσίων σχέσεων,.
— Έγκριση αγοράς τριών έ 

ργων ζωγραφικής.
—· ίΣυναυλία του Γιώργου 

Σταυριανού στις Εκδηλώσεις 
«Ηράκλειο —Καλοκαίρι 84».

—· Προμήθεια πλιαστιικιών1 σ- 
πορρ:ιμιματχ>δεκτώ'ν'. Ψήφιση, ό­
ρων της δημοπρασίας.

— 'Προμήθεια εξοπλισμοί» 
Δημ; Μεγάρου πλατ. Ελ. Βενιζίέ 
Aou

—· Ένταξη στο πρόγραμμα έ 
ίργων καιι ’εγγραφή; στον προύπο 
λίογισμό νέου έργου.

— Αποδοχή, χρήμα τοδοιτήσε;- 
ως από Υπουργείο Εσωτερικών 
για διαμόρφωση/ Γ) ΙΓί., Αγ. Αι 
Κατερίνης καν 2), Πλ. Ελειυθερί 
ας— Διασκαλογιάνινη;

— Εξέταση αιτήσεων για' χο 
ρήγησηι αδείας πωλήσκως σιγά 
ρέ-πτων κλπ

—· Καθορισμός ποσοστού 11ο>)ιο 
αντί οβοιπ. εξόδων σε Δηιμ). w 
πάλλη,λο· που εισπράττει’ τα 'τέλη; 
εκδίδομένων λογ)άμών.

—■ Επανεξέταση οικαδ. γραμ 
μής στους δρόμους Μ. Αλεξάν 
δροΐί Κ. ..Μελί Πηγά.

▲ΩΡΕΕΧ
τών από τοι» θανάτου’ του υπέρ 
του Φΐιλαινβρ. Συλλόγου 'Αγ. 1α> 
άννηις ο Ελεήμων.
— Ό· κ. Ευάγγελος Αποσταλά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία ’μας 
δρχ. 2000 ΐείις (μνήμη ν τίου πατέ 
ρα του Εμμον. ως έξής: 1') δρχ. 
1000 υπέρ των συσσιτίιωιν Αγ. 
Τριάδας 2) ©'ρχ. 1000 υπέρ του 
Πτωχοκομβίου Ήραικλεοίυ.

— Ο κ. Γεώργιος Αγαπ. Φωτά 
κής κατέθεσε στα: γραφεία μας 
δρχ. 5000 ’εις μνήμην της αδελ 
φής του Αγγελικής μ® τή συμ 
πλήρωση: 4 χρόνων από τιαυ θα 
νότου της υπέρ των ιδρυμάτων 
Παναγίας Παντάνασσας Λινιοπιε 
ραμάτωΜ. 

εκλογών και πρόσθεσε ότι η Ν. 
Δημακρατίια δοκίμασε μια βαπλή 
ξη γιατί ανέμενε άλλα ποσο­
στά. Ο κ. Παπανδρέου πρόσθει 
σε ότι τοι ποσοστό' τα οποίο έχει 
.λάβει σήμβρα τα ΠΑΣΟΚ —«πα 
ρά την σκληρή εκλογική, μάχη» 
—■ δίνει αυτοδυναμία στην κυβέ 
ρνήση και παρουσιάζει οπωσδή 
πατ® μια .ιδιαιτερότητα σε Ευρώ 
παΥκή κλίμακα.

Στην συνέχεια της βισήγησης 
του ο Ανδρέας Παπανδρέου ζή| 
τησε από τους υπουργούς συνε 
χήί εργασία για να προχωρήσει 
η υλοποίηση του προγράμματος 
του κυβερνώντος .κόμματος .και 
των προεκλογικών του εξαγγε 
λιών. Και πρόσθεσε ότι σε πολ 
λές περιπαιχτείς έγιναν με τόση, 
μεγάλη ταχύτητα θεσμικοί νό-1 
μαιι και αποφάσεις που δεν 'ύπή 
ρξε ο χρόνος για να αποιρροφη 
θούνι απ ότόν λαό και να φανεί 
η κοινωνική; τους ,απόδοση:. Ο 
κ. Παπανδρέου ®ίιπε επίσης ότιι 
Το πρώτο ’μέλιημα των υπουργών 
είναι να διεκπεραιιωθούν όλες οι 
εκκρεμότηιτες των υπουργείων 
και να δοθεί ιδιαίτερο ‘βάρος 
στην άμεση; γρήγορη και δίκαι 
η «ξυπηρέτηση; κάθε πολίτη. Ό 
κ. Παπανδρέου ζήτησε .επίσης 
ναι δημιουργηιθεί σε κάθε’ υπου­
ργείου Υπηρεσία παραπόνων μ» 
επικάφαλής μόνιμους υπαλλή­
λους —ιμ® κάποιο (βαθμό— για 
να προωθούνταΊ τα ιθέματια που 
απασχολούν τους πολίτες.

Ό1 κ. ΠαπανδρέΟ'υ στη συνέ­
χεια της εισήγησής του στο Υ 
πουργικό Συμβούλιο επεσήμανε 
ότι «δεν «ίμαστε κυβέρνηση ε 
παγγε,λματιών της πολιτικής αλ 
λά κυβέρνηση μ® σαφή; αποστο 
λή, ιη οποία αποτελεί επιλογή 
του Ελληνικού -λαού.

Αναφειρόιμεσος στην διεύρυν­
ση) του ΚΥΣΥΜ ο κ. Παπανδρέ 

■ου είπε ότι το κυβερνητικό Συμ 
ίβόύλιιο θα παίρνει αποφάσεις 
για ιθέματά που δεν επιλύονται 
στους κύκλους του Υπουργικού 
Συμβούλιου και πρόσθεσε ότι 
πολλές φορές 'to (μπορεί να α 
σχολείται κα"; με θέματα εξω­
τερικής. πολιτικής.

Η απόφαση για τπιν διιεύρυνισιη 
του ΚΥΣΥΜ ελήιφιθη για να υπάρ 
χει ένα πο ευέλικτο όργανο που 
θα π’αραικ'οιλουθεί και θα συντονί 
ζει την κυβερνητική πολιτική. Σε 
πρώτη φάση σποφασΐστηκΕ στο 
διευρυιμένσ ΚΥΣΥΜ νσ μετέχουν 
ο υπουργός Εξωτερικών κ. Χαρά 
λαμπόπουλος και ο υπουργός Ανα 
πληρωτής Έθν. Αυύνης κ. Δριο- 
σογιάΜνης ενώ στην πρώτη του 
συινεδ'ρύαιση ενδέχεται να» λιηφθεί 
απόφαση γ/α τη, συμμετοχή και 
άλλων υπουργών.

ΥπιενθυμίξεταΊ ότι στο- ΚΥΣΥΜ 
μετέχουν οι επίκιεφαλης των κύ 
κλων: Δημ. Διοίκησης Απόστολος 
Λάζαρης και Μΐνιος Κουτσόγιωρ 
νσς, Οικονρμιικών Γερ. Αρσένης, 
Τεχνικού Ακης Τσοχάτζόπουλος

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΟΙ ΛΟΓΟΙ 
ΤΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ
ΣΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗ

Από λόγους άγνωστοι,ς ®ξ«ρ 
ιράγιη; την Τετάρτη, τοι απόγευμα 
η φωτιά στο διαμέρισμα' του κΙ. 
Τσιριγωτάκη, που ‘βρίσκεται 
στην ,οδο Σγοιρομαλίνης.

Αυτό ιμας πληροφόρησε χθες 
η; Πυροσβεστική; ιυπηιρεσίά, όταν 
ζητήσαμε να μας διευκρινήσεί ε 
άν η| φωτιά ιοφείλοντάν σε ’βρά 
χυκύκλωμα.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ |
; a) Α και Δ Δέσμης. <[

β) Α και Β Λυκείου. <;

Διδάσκει ο Καθηγητής !;

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ
Πληροφορίες τηλ. 230887. J

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ |
Τη Δευτέρα στις 7 το βράδυ, κάνομε εγκαί- ;! 

via στο καινούργιο μας Κατάστημα,
στη Λεωφ. Καλοκαιρινού 61. b

θα βρήτε τη γνωστή ποιότητα και σε φτηνές ];
τιμές, τσάντες, σάνδαλα, ζώνες, πορτοφόλια f 
και την αποκλειστικότητα εξαιρετικής ποιότητας j! 
δερμάτινων χαλιών. <;

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ <’

”—τ-----------------

Φωτοαντιγραφικά

Canon
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ-Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ- Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥΟ.Ε.

και.Ποιότητάς Ζωής Γιώρ. Γεννη 
ίματάς.

— Στο· σημερινό Υπουργικό 
Συμβούλιο· στο οποίο δεν μίλη­
σαν άλλοι εκτός από τον κ. Πα- 
πυ ^δρέου αποφασίστηικιε να πιαιρα 
χωρπθεί στον Δήμο Αθηναίων το 
ακίνητο που στενάζονται σήμε­
ρα τα τμή ματα, των δικαστηρίων 
κιατ το οποίο βρίσκιεταιΐ: στις ο­
δούς: Π’αν)μίοιυ - Σανταρόζο - Αρ 
σάικη - Σταιδίου, για την δημιουρ 
για πλατέίιας και χώρου· πρασί­
νου, αφιερωμένο· στην Ελληνική 
Δικαιοσύνη. Όπως έγινε γνωστό 
η κατεδάφιση του· κτιρίου θα γί- 
νετ μόλις τελειώσει η μεταφορά 
των δικαστηρίων στο μέγαρο' 
της Δικαιοσύνης στην Λ, Αλεξάν 
δρας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΥΣ

•Με συζήτηση και διεξαγωγή 
συμπερασμάτων ολοκληρώθηκε 
χθες (βράδυ τ όσημινάριο με θέ 
μα «Σεισμοί:—^Κατασκευές», που 
οργάνωσαν εδώ το ΤΕΕί)ΤΑΚ, 
ο: Σύλλογος Πολιτικιών Μίηχανιι 
Κών Ελλάδάς και ο ΌΑΣΠ.

Κατά τηι χθεσινή: μέρα έγιναν 
εισηγήσιεΊς πάνω σε θέματα .κα 
τασκευών καθώς και σε θέματα 
των διατάξεων του Αντισεισμι 
κού κανονισμού. ΕΙπίσης έγινει 
προιβαλήι ταινίας.

ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ 
Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΘΗΝΑ 22 .(ΑΠΕι) —
Τα αποτελέσμαται των Ευρωε 

κλογών και η στρατηγική των 
φιλελευθέρων κόμμάτων θα εξ® 
τασθούν σε συνάντηση, των η 
γετών των κομμάτων αυτών, 
που γίνεται αυτές τις ,μέιρες «την 
ΙταλΙία. Στηιν συνάντηισηι που ο 
ιργανώνετα,ι από την Ομοσπον 
δία τωι φιλ'βλευθέρων κομμάτων 
to μ®τάρχ®ι και ο Πρόεδρος 
του Κόμματος των ΦΊλΒλίευθέ- 
ρων κ. Ν. Βενιζέλος, ο οποίος 
όπως ανακοινώθηκε μετέβη, σιή 
μέρα στη Ρώμη·.

Η ΕΛ.ΜΤΕ.ΕΗ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ 
ΤΟΝ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Γνωρίζομε τις ακούραστες 
προσπάθειες του Νομάρχη, ·κ. Γε 
•ωργιάδη για τα γενικά πρδιβλή 
μΜτα που καθημερινά αντιιμετω 
πίζεκ.

Αισθανόμαστε γιάυτό μεγαλύ 
τερη) την υποχρέωση; μας ναι τον 
ευχαριστήσουμε για την επίσκε 
ψή, του στη[ν έκθεση, «ργαστηριι 
ακών δραστηριοτήτων των μαιθη, 
τώ,ν Τεχνικών και ΐΕπαγγελματι 
κώνι Λυκείων -που οργανώσαμε.

,Σίτα 'λόγια που μας «ίπε δια 
πιστώσαμ® προβληματισμούς 
που ξεπερνούν τους ’δικούς μας 
οραματισμούς για τη σημασία 
και ανάπτυξη της Τεχνικής Ε 
παγγ®λματικήις Εκπ)σης. Αυτό 
μιας δίνει 'δύναμη και αισιοδο 
ξία να συνεχίσαμε γιια κιάτιι κα 
λύτερο.

Ιδιαίτερα «υχαριστούμ® για 
τη: διάθεση πιστώσεως 140.000 
δρχ. για τους σκοπούς της εκθέ 
σεως.

Ο Πρόεδρος
Σπανάκης Μανόλης

Ο Γραμματέας 
,ΠάπαδογΊιάννη,ς Χρήστος

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Ο Γί'ράέδρος της Δημακραιτίιας κ. 
Κυπριανού επανέλαβε ότι η κυ 
βέρνηση και η Ελληινσκυπρίίαική 
πλευρά ουδέποτε θα δεχθούν τηιν 
μονομερή αναικήιρυξη ανεξαρτησί 
ας εκ μέρους των Τουρκοκιυπιρίων 
ούτε κιαι τις απασχιστικές τους 
ενέργειιες.

Ο Πρό’εδριος κ. Κύπριισνιού μι 
λούσε στην επίκια'ίρη ,εκ,πΌίμιπή 
του ραδ ιαστιαίθμού του Λονδίνου 
«Ο κόσμος σήμερα» η οποία' ή­
ταν αφυερωιμένη στο Κυπριακό.

θα, ήταν φοβερό, τόνισε ο κ. 
Κυπριανού, αν δεχθούμε απλώς 
κάτι σαιν τετελεσμένο επειδή μια 
χώρα έχει τη δυνατότητα να επι 
βάλλει τη θέλησή της σε μια άλ

ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
0 ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑίΠΕ)—
Από 1ης Άυγούστου ®φαρμό 

ζεται ο τεχνικός έλογχιος για τω 
XacoKpOpeia, ταξί, βυτιοφόρα οχή 
ματα και βαρέα οχήματα του 
Δημοσίου των Δημοσίκον Οργια 
νιρμών ικαι της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης, στην Αθήνα. Θεσσαι 
λονίικη, Πάτρα και Ηιράκλειο.

‘Αυτό ανακοίνωσε «ήμ®ρα ο 
υπουργός Συγκοινωνιών ιΚ. Α- 
κριτίδης και τάνισ® ότι επιταχΰ 
νεταιι το πρόγραημια του τεχνι­
κού ελέγχου κ,ατώ 5 ιμήνες (ε 
πρόκαιτο να 'αρχίσει την 1 ηι Ια 
vouapiou' 1,9ι8'5)'.

Ο’ .λόγος της απίοπευσης της 
εφαρμογής του τεχνικού' ελέγΓ 
χου είναι η, συμβολή ιστόν πειρ,ΐο 
•ρισμό της ρύπανσης της ατμό­

• ·««»«·· »®·®»®···«··Ο»β···β·β·····β··«Κ··®····

Λ6γοκ xoi &vtfiAoYoa ;

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟ, ΤΕΛΟΣ
ΤΕΛΕΙΩΝΩ σήμερα τ' οδάιπο- 

,ρικο μου με τις τόσες μνήμες Και 
τα βιώματα πο υ λούφαζαν λες ε­
κεί κάπου κα: μου χύθηκαν στο 
πέρασιμά' μου. Αυτό συμβαίνει 
πάντα όταν περνώ· από παλιά 
γνώριμα μέριη. Σα να βαστώ κιά 
ποιο αόρατα μαγικό ραβδί τα: 
χτυπώ χωρίξ υ® θέλω καιι ξεπε- 
τρώνσυν, όπως γίνεται στα παρα’ 
ιμύθνα:.

★
ΚΑΘΩΣ περνούμε τον καλο­

στρωμένα αμαξωτό από τη, Μα- 
λαύρα! γ» τη Λάστρο, γυρίζειι ο 
νους κ; ‘ΟΜαιθυμούμαΐι πως ο’ δρό 
μας αυτός πρωτοχαράχτηικιε τα 
1918 από Βουλγάρους στρατιώ­
τες που τους είχαμε πιιάσει αιχιμα 
λώταυς στον Α' Παγκόσμιο πόλε 
μα. Δαυλέψανε σκληρά, εντατικά 
κι ch χωριικοιί τους σιυμπιαθήσανε 
κι ας είχαν πολεμήσει τα παιιδιά 
τους στη ιΜακεδονίια1 κιαι τη Θρά' 
κη.

★
ΤΟΥΣ ΦΕΡΝΑΝΕ κάθε ’Κυιρια- 

κή κιαι στην ®κικλησία κι ακούανε 
τη θεία Λειτουργία' κι έκαναν το 
σταυρό τους σαν κί εμάς. Ένας 
που ήτανε και παπαδόπαιιδο, κια 
θώς είπε, βνήκιε κιαι πάνω στο 
στασίδι κι έψαλε κανονικά κι αιρ 
μάνικά· γιατί μιλούσε όπως κι ε­
μείς τα ελληνικά. Ήταν ο λοχίας 
θωμάς ΕυτύμαβΊτς, έναι ψηλό 
γεροδεμένο παληκόρι, καί’ τον έ­
καμα ή’ρωαι σ’ ένα διήγημά μου 
που τσ δημοσίιευσα, ,με τίτλο τ' ό­
νομά του στην «Πατρίδα», πριν 
είκοσι χρόνια περίπου.

★

ΤΩΡΑ που τόσα συνέβίησαν εν 
τω μεταξύ από τότε κιαιι η παλιά 
έχθρα έχει δώσει τη, θέση της 
στη φιλία; ιευχόμαιστε via μην ξα 
νάρθουν τέτοιες ώρες πολέμου 
ποτέ, όχι μόνο στη Βαλκανική, 
αλλά καιι σε όλο τον κόσμοι. Καιι 
ρός ειρήνης και συνεργασίας γιια 
όλους τους λαούς, αν θέλωμε να 
επιβιώσωιμΕ και ν' αποφύγωιμιε τη 
«Συντέλεια ταυ κόσμου» που ε­
τοιμάζουν οι δυό μεγάλοι στον 
πυρετό τους, ποιός να γίνει· κυ­
ρίαρχος του1 κόσμου. Τίνος κό­
σμου; Του κάτω, αν γίινίει ένας πυ 
ρηνί'Κός 'Πόλεμος.

★

ΠΙΟ ΠΕΡΑ, λίγο προτού φτά 
σω,με στο χωριά μου' συναντούμε 
το γ ρσφ ι κό εκκλησάκι’ της Παναγί 
ας των Καλογέρων. Μονή στα 
παλιά χρόνια, με άφθονα: νερά, 
πιριασΜάδες γύρω, άγρια και ήμε­
ρη ιβλάστησή', με γιγαντιαιίους 
βράχους από πιάνω’ που την κά­
νανε μοναδικό μνηιμείό φυσικού 
κάλλους ισοπεδώθηκε κι αυτό κα 
θώς και του πλατάνου από· τη 
μπουλντόζα· και τα φουιρνέίλλα ο- 
δαποι'ί’ας. Κι ά λλη φορά έχω θρ η 
νήσει τη μοναδική, την ανεπιανά 
ληπτη ομορφιά του τοπίου. Εί­
ναι το τρίτο έγκλημα1 που συναν 
ταύ,με στο δρόιμιο Ηρακλείου — 
Σητείας. Τίο πρώτο στο ΣελΜάΐρι, 
το δεύτερο στη Μαλαύοα και το 
τρίτο στσι Καλογέρους. Τα' λύ­
τρα για την πρόοδο’ πληρωθήκα 
νε πολύ ’ακριβά.

★
ΜΕ ΤΡΑΒΑ η Αγιό Τριόδα με 

το ψηλό καμπαναριό της, που το 

λη με στραΓΓίωίτιϊκά μέσα, θέλου 
με να1 πιιστεύαυιμε, πρόσθεσε, κα» 
θα εξακολουθούιμε να αγωνιζόμσ 
στε γι’ αυτό, ότι θα είναιι1 εκτός 
σιυζητήσΈως για τη διεθνή κοινό 
τητα να ανέχεται αυτή τηιν κατά 
στάση επ' άπειρον.

Ο κ. Κυπριανού υπήμνηοε ότι 
η ΕΙλληινοκιυ’πιριιαική πλευρά με τιις 
τελευταίες προτάσεις που είχε υ- 
ποβάλιλιει πριο μηνών στο Γ.Γ. ταυ 
C'HE έκανε νέιες παραχωρήσεις α- 
διιανόητες στο παρελθόν, όπως 
η αποδοχή της παραχώρησης του 
25ιοι)ο ταυ Κυπριακού εδάφους 
για να τεθιεί υπό Τουρκοκυπριαική 
διοίκηση, και η αποχή της διπειρτ 
φερεισκής όμοσπΌνδίάς.

σφαιρας καιιι Λΐδικότερα στον 
περιορισμό του καπνού (αιθά­
λη) που αποβάλλεταιι από τα ιοε 
τρθλαιοκίΜηιτα αυτοκίνητα.

O’ ic. Ακρίτίδής πρόσθεσε ότι 
ο τεχνικός έλεγχος δεν θα Χιό 
σει από 'μόνος του το πρόβλημα 
της ρύπανσης και γιαυτσ λαμ 
ιβάνονται πρόσθετα, (μέτρα όπως 
ιείναι ένα ισύστημα επανελέγχου 
των κινητών τον ταξί γιά 
την ικαλήι λειτουργία τους, που 
θα γίνεται; ανώ όμηνο και δωρε 
άν.

Ακόμα κινη τά συνεργεία θα 
κάνουν καθημερ^ά αιφνιδια­
στικούς ελέγχους σε εκλεγμένες 
περιοχές και κατηγορίες όχημά 
τβώ.

απομνημανιεύω και σ' ένα λυρικό 
πρωτόλειο ποίημα μου για το χω 
ριό.

Τριεμόσβηνε γλυκύτατη η εσπέρα 
ανάδΊα στο· μικρό μας 
το χωριό
που χάσαμε κι οτ δυό ιμας 
κάποια’ μέρα 
με το ψηλό, λευκό' 
καιμπιανα’ριιό

ικι αφού γράφω δυό ακόμη τιετρά 
στίχοι, τελειώνω:

Κτ έτσι, καθώς 
τριεμόσβηνε η εσπέρα 
ήρθε πιο δυνατός για το χωριό 
ο νόστος με το μυρωμένο1 
αγέρια:
γ.·α τθ' ψηλό,
•λευ κό καμπαναριό...

★
ΠΕΡΑΣΑ την ευρύχωρη ουλή 

της, κιαι πρόβαλα στην ονεδιόδα 
της θάλασσας. Πνοές οπό το: μελ 
τέμι που ‘ερχόταν οπό χαμηλά κι 
έφερναν T0‘ θυμάρι κιαι τη ,μυρω 
διά της ρίγανης και του σκίνίου, 
χά’ιίδεψαν τρυφερά το πρόσωπό 
μου; Πίσω στην κόχη, του δίκλι 
του ναού , αναζήτησα1 τ' αχιινοπό 
δια που φέρναμε ξυπόλητοι, όταν 
εί μαστέ παιδιά, γιο τη φουγάρα 
της Λαμπρής ιαπό την πρώτη 
βδοιμιάδα κι όλας της σαραικο- 
στής. Καιι τριγύρω τα μέρη που 
παίζαμε τα παιδικά’ παιιγνίδιια της 
'εποχής μας. Αναζήτιπισαι κι άλλο , 
μα το μέρος είχε αλλάξει; πολλά: 
σημάδια είχανε χαθεί, κιαι to χιει 
ρότειρο, εγώ Είχα: ξενέψει κοί δεν 
μΛο,ύσαιμεπια την ίδια γλώσσα... 
Παντού νόμιζα πως έβλεπα ερω 
τηματικά να1 μου' λένε γ’ΐιατί νσ· 
φύγω. Κι εγώ να μη μπορώ ν’ 
απαντήσω...

★
ΚΙ ΕΝΑΣ τσίτσιρος σκαλωμέ­

νος στον κορμό του πεύκου, πί 
σω οπτοί «ερό της εκκλησίας, ο 
πρώτος που άκουσα το1 φετεινό 
καλοκαέρι; κοί τραγουδριύσε αιμέ 
,ριιμνος την σιθρέα καιι τη χαρά1 
της ζωής πως ,εϊχε την ίδιον απ,ο 
μία κι αυτός κοί ιμε ρωτούσε ,με 
τη μονότονη, φωνή τοιυ: Γιιατ’ί, 
γιαιτί, γιιατί;... Αν ήξερε πόσο δύ 
σκολη είναι η αίπιάντηιση,!...

ΔΕΝ ΑΝΆΦΕΡΟΜΑΙ σε άλλες 
λεπτομέρειες, γιατιί έπρεπε τότε 
να συνεχιίσω και ’αύριο. Γι' αυτό 
και θα’ τις αφήσω άλλη φορά. 
Έχ®!' αιρχίσε’ΐ εξ άλλου να κατε­
βαίνει θ' ήλιος στις κορφές του 
Καψά και στη Λάστρο βραίδυάζει 
γρήνορα, όπως το λέει καιι' η μαν 
τινάδαι:

Απού 'χει θηλυκό παιδί 
στη Λάιστρο να το· δώσει 
απού βιριαδυάζ®!’ απονωρίς 
κΐ' αργεί να ξημερώσει!

Κι είχαμε δρόμο’ (μπροστά μας 
γιο να· ξοναιγυρίσωμε στο· ,μαγγα 
νοπήγσδο της καθημερινότητας. 
Σαν τα' πουλιά1 που βρίσκουνε την 
Πρρτούλαι του κλουβιού ανοιχτή 
και φεύγουνε. Πετσύνε μέχρι την 
αντικριυνή δεντροστοιχίια και σε 

’λίγο, τα' κ'ουιρόζει η ελευθερία και 
γυρίζουνε νσ ξεκουραστούνε... 
στη σκλισβιά...

Κωστής Φραγκούλης.
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

C κ. Εμμ. Σ. Φθενάκης διδά- 
, κτω ρι χημικός ιμηχονιικός φα» ή 
δ. Μαρινέλα Κ. Λαγκωνάκη, πτυ 
χιοιύχος διοίκησης επιιχειρήσεως, 
η ρρ σβωνίσθησαν.

Συγχαρητηρίους επισκέψεις θα 
δεχθεί η οικογένεία Κ. Λαγκωνά- 
κη..25 και 26 του μηνός.

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΠΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
ΠροΗ 8—9.30 με ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 Λλην Σαββά
του. Συνεργάζεται μ« 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 
κία: 241184, 
βού: 241689, 
284080.

287283,

το

οι
για pavts- 

κλινική:

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707- 8.

■ΥΙΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Πσν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

*AA/V\>SA*V«i/VVVVVVVS*W\A»

<

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβοϋ 1,15—2,15 μεσ., 
6—8 απόγ.

Β
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ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παιχνίδια: πολέμιου
ΑΣΤΟΡΙα
ΓοριλάνθρωπΌς ο ατσάλινος 
γίγας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τανκό πάνω στο στρώμα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γέτυ ο γίγας των παγετώνων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ζητείται πονηρός εγκέφαλος 
για σεξ
ΠΑΛΛΑΣ

' ΜπίνΥκο - Μπόνγκο
ΑΜΟΡΕ
Ο κίτρινος πράκτωρ του Χονγκ -
Κονγκ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Σαγκράλ

' η οργή'των 'βαρβάρων
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ξύλο ιμε τη σέσουλα
ΟΛΔΊ4ΤΠΑ
Η επιστροφή του Σαντοκάν

ΑΙΓΛΗ
Τεχεράνη 43
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η μανούλσ, το μανσύλι, και 
ο παίδαρος
ΣΪΝΒ ΝΤΙΆΊΉΓΝ
Η ερωτική ιστορία τηςΖοζεφίνας 
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Θέλω Βραστή «δω καιι τώρα.

Από τα φαρμακεία της πρώτης 
στήλης το α’ είναι ανοικτό όλο 
24ωρ«, ενώ το β' μέχρι τις 12 
τα μεσάνυχτα.
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Παρασύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι 
PIIVW
Χλουββράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ανοικτό από 08.(Χ>—22.00 
Καυιβίδοιυ Αικ. Λ. 62 Μόιραύρκοιν 
Αναιικτά am 08.0Ο1—<20.00 
ΜακρυγιαννάΙκηις Ήλ. Οδ. Αιβό 
ροκφ
Καρέλληι Ευαγιγ. οδ. Κοζάνη 
Δ.ιημιερεύουσες και διιανυκτθριεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ευαγγελισμός 
Βενιιζέλβιο 
Βενιζέλείο 
ίΛΙοκράτειο 
Ιπποκράτείο
Άγ.. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

ΓΙαΟΙκά 
Χειρίκά 
Ορίήικά 

ΚΛρδήϊκό 
Ουρ)Ικά 

Ν«υρ)κά 
Οφβ)Κ|ά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ MNZINIU

Ζαφ.
ιΠαν.
Δηιμ.

Διημερεϋοντα
Μαυράικιηι Λ. Ικάρου 
Μωραϊ τίης Λ)., Ικάρου 
Σταυροί ίλάκιης Λ. Ικάρου

Ιώάν. Ριτσώτος Λ'. 62 Μαρτύ­
ρων
Γρηγ. Παιδάκηις Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
ΚωΜ. Μπερδιάκης Λ. 62' Μαρτύ 
ρωιν
Βασ. Γίιαννούδης Α. Κνωσού 
Στ!. Τζίκας Λ. Κνωσού ,.
Βλ. Κούκο υράκιηι Λ. ΚνωΡΟύ 
Εμιμι. Σκορπαθιωτάκης Πατέλλες 
Ιωάν. Βιστάκης Γάζι

ΔιανυκτερΓ.ύοντα
Χαρ. ΓιαίΜναβάκης Λ. 62 Map 
Ζακρ. Μαυράκηι Λ. Ικάρου
Εμμ .Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλες 

βΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΒΤ
Μον. Μπαρκάτσας Α. Πλαστή 
ρα
Γ.—Ε Θιιμελής οδ. Καλλιθέας

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
Χειρουργός — , J
Οφθαλμίατρος J ·

Διδάκτωρ Παν)μίου
I BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς βις ; > 
το ιατρείο του (8—1 <

J και 7—9) Θεσσαλονίκης ] < 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) '! 
Ηράκλειο —Κρήτης. <!

; Τηλ. ιατρείου 243999 ; ’
οικίας 289769

Ι,Ν.
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου ίμιας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιαική 24-6-84 κιαι ώρα 8,30 π.μ. ρις τον 
Αγ. Κων)νού (Νεκ'ροταφιείο) ετήσ ο μνημόσυνο υπέρ

Σάββατο 23 Ιουνίου 1984
EPT 1

1.05 Κεραυνοί του δταστήιμστος
1.30 Σάββατο μια κοι· μισή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σά'ββατίο μια κιαι μισή
3.00 Ο δολοφόνος ταυ πύργου

ταυ Ά'ιι’φελ
4.30 Μυστικός σιδηρόδρομος
5.00 Σάββατο ιστία γήπεδα;
6.30 Ειδήίσεις
6.515 Δόκιτωρ Τε'υ’ραν
8.30 Ειδήσεις
9.100 Ποδόσφαιρο. Ημιτελικός

10.50 Ευρώ' - σόου
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 ΕίδήΟεις
1.45 Η ΕΡΤ 2 ττσραυαΛζει...
2.05 Κλαισιικήι μοιυσιική
3.10 Βουβή κωμωδία
3.30 Αθλητικιοί παλμοί
4.40 Επιβίωση
5.10 Μουσικό πρόγραμμια
5.30 Ειδήσεις .
5.45 Πατατούφ
6.35 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες 'ειδήσεις
Ι8.06 Ντοκυμαντσίρ
8.30 Μουσικό πρόγραμμα1
9.30 Ειδήσεις

10.05 Ελληνική ταινία
112.00 Ειδήσεις
00.15 Κιν)φΌς ιμετά τα 

μεσάνυχτα
ΡΑΔΙΟΨΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σάββατο 23 Ιουνίου 84

05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κιοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.105 Το σόορ στην Κρήτη; 
ΤΟ. 20 Ραδιόχρονογράιφημια
10.30 Δυο λόγια ένα; τραγούδι 
ΤΙ .ΟΟ Νησιώτ»κο τραγούδια 
ΤΙ .20 Προσεγγίσεις
11.45 Δίκτύο
Τ2.00 Συζήτηση, σε επίκαιρα 

θέματα
13.00 Ισως σας ενδια.φέρουν
13.20 Η εβδομάδα;'που πέρασε
13.30 Ειδήσεις απ' όλη.

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Εκκλησία και νειιάτα;
14.00 Δίκτυο

«mm»» "fUTm,,,

ΦΒής ΑΛπιμι 7

«ΜΜ, ΜΑΓίΙΠΛ^ί 
ό*Ο» ΜΛίατοΤ »» 

Κ>ΑΚΛ«ΙΟΚ . <>ΗΤΜ». |

Ή γυναίκα καί ό κό«ρο® tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΠΙ ΤΙΣ ΚΝΑΓΝ0ΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
Σ£ ΛΝΛΡΙΚΑ
ΕΠΑ ΙΤΕΑ ΐνίΑΤΑ

Τα .κορίτσια μπορούν ναι ιμάθαυν 
καθαρά ανδρικά επαγγέλματα
ήξ ίσου καλά όσο καιι τα as 
γόρια. Στο συμπέρασμα αυτό 
κατέληζε ίμια έρευνα - πιλότος 

πσυ υποστηιρίχθηκβ από to υπου 
ιργείο Παιδείας και Επιστημών 
της Ομοσπονδιακής Γερμανίαν, 
με σκοπό, ν' οναίζει περισσότε­
ρα βιοτεχνικά -και τεχνικά επαγ 
γέλματα ιστοί λεγόμενοι «ασθε­
νές» φύλία. Το Ομοσπονδιακό Ιν 
στιτουτοι Επαγγελματικής Εκπσι 
δεύσεως ανακοίνωσε πρόσφατα 
στο Βερολίνο μια έικιθεση, όπου 
ιπαρατίΌενται και αξιολογούνται 
όλες οι σχετικές προσπάθειες 
που έγιναν από το1ι978 μέ,χρι σή. 
ιμερα και που στα πλαίσια τους 
βκΜαιδεϋτηικκτν σε διάφορες αν 
δρικές 'ενασ/ολήσεις 1,200 κορί 
τσιαι σε 21 πόλβι'ς της Ομοσπο 
ν&ακής Δημοκρατίας της Γέρμα 
νία^. Όπως ανέφερε σχετικά ο 
Γενικός Γραμματέας του Ινστιι 
τούτου τ «πρόγραμμα; απέδειξε 
ότι η εκπαίδευση ικοριτσιών σε 
«ανδρικά» επαγγέίψατα έ>Ε·ν πα 
ιρουσίασε ιδιαιίτεριβς δυσκολίες. 
Αιαπιστώθηικε ότ ι τόσον οι διστα 
γμος των κοριτσιών ν' αικολου 
θήσουν ένα ανοριθόδοιξο για; γυ 
νοίκια επαγγελιμα, όσα καιι ο ανά 
λόγος δισταγμός των επιχειρήσ1;: 

• ων να προσφέρουν «τέτοιες»· βέ 
σεις εργυισίας σ® κορίτσια, θα; 
μπορούσαν ικάλλιστιαι να καιταπα 
λβμηθοΰν με κοινή προσπάθεια, 
όλων των σΐιμιμιετασχόντων. Και 
τά; τη γνώμη του, ηι διεύρυνση 
προσφοράς θέσεων στις γυναί­
κες στον τομέα αυτό, θα συνήβα 
Χβ απο'φαισιιστιϊκά καιι στην βελ 
τίωσηι της όλης καταστιάσεως 
που επικρατεί στην επαγγελμαιττ 
κή εκπαίδευση;. Συμπερασματικά 
θα ιμποραύσιει ναι λεχθεί όΛ. όπως 
αποδείχθηκε; η απόδοση, των κο 
ριτσιών δεν διέκρειρε από υκείνη 
των ανδρών. Ανταποκρίνονταιι 
πλήρως στις απαιτήσεις του s 
παγγέλματος που μαθαίνουν 
και παρά το γεγονός ότι για πρω 
τη, φρρ άεικπαιδεύονταίΐ σε τέτοια 
επαγγέλματα', ωστόσοι νοιώθουν I 
άνετα στο νέο τους εκπαιδευτικό ■ 
περιβάλλον. Βασικές τεχνικές 
γνώσεις καιι σχετική πείρα που 1 
συνήθως βύβαι« λόίπουν στο κο | 
ιρίτσιααποκτούνται. γρήγορκχ Α | 
πό 300 συνολιϊκά κοπέλες που s 
ιμετά την συμιπλήιρωση της ®κ $ 
.παιδεύσ®ως τους έδωσαν τις σχε ί 
-ικές ιεξετάσειις Λέτυιχαν οι 297.’ | 
Οι ερευνηιτές που παρακολουθού ί 
σαν την απόδοση των Ικοριτσιών ;

ξαφνιάστηκαν από το γεγονός ό 
τΐι ιδίως στην πρακτιική ται κορι 
τσια αποδβίχθηκαν οξ ίσου nca 
νά με τους νέους.. Εξάλλου στις 
εξετάσεις τις σχετικέ; μιε επαγ 
γελματιικές γνώσεις υστέρησαν 
σε σχέση μιε τα «αγόρια ικατά μι 
σό βαιθμό. ΤΤρρίπου 65ο) ο των 
ικοριτσιών που πέτυχαν στις β 
ξετάσβις προσελήφθησαν αμέ­
σως σαν ειδικευμένες εργάτριες 
ή 'βοη-θοί. Οί υπόλοιπες συνέχι 
σαν την εκπαίδευση, τους ή ανέ 
λαβανάλλες εργασίες.

Λίγες εν πόση, περιπτώσει ή 
ταν εκείνες που δεν 'βρήκαν δαυ 
λειέζ κάτι, που φυσικά πρέπει να 
αποιδιοθεί ικαι στην χρίση. που ύ 
πάρχΤι στην αγορά εργασίας. 
Ταπροαναφερθέντα προγράμμκττα 
- πιλόηοι συντέλεσαν ικατά τα; 
τελευταία χρόνιοι σημαντικά 
στην ενθάρρυνση, της συμμετο­
χής ικοριτσιών σε τεχνικά επαγ 
γέλιμαιΜ. Ο συγκεντρωτισμός 
που υπήρχε για τις κοπέλλες 
στις θέσεις επαγγελματικής εκ 
παιδεύσεως καιι ο περιορισμός 
τους σε λίγα μόνο επαγγέλματα 
μειώθηκε ακόμα περισσότερο.

Kat τούτο ιταρ’ όλο ιτου οη σή 
μέρα υκόμα ava 4Οο·)ιοι tow κο 
ριτσιών προτιμούν τα επαγγέλ- 
ιματιαι τ ης πωλήτριας, της κομ 
μώτριας ιτης τραπεζικής υπαλλή 
λου, ικαιι της βοηθού ιατρικών ε 
παγγελμάτωγ. Σχεδόν 70ού ο 
των κοριτσιών περιόριζε ως τώ 
ρα; την επαγγελμιαιτιίκή του εκ­
παίδευση σε 15 μόνο ®παγγέ:λμαι 
τα. Το αντίστοιχοι ποσοστό γιο 
τους άνθίρεις είίνάι 50ο)ο.

Φυσικά για τις νεαρές κοπέλ 
λες δεν είναι πάντα εύκολο 
να: επιδίδονται σ® τέτοια επαγγέ 
λματα παίζοντας ρόλο «παγο­
θραυστικού», διεισδύοντας δηλ. 
σε ένα καθαρά ανδρικό κόσμο. 
•Και. τούτο γιατί συνήθως και το 
διικ.ό τους πειριιβάλλον η, ίδια η. 
οικογένεια τους προσπαθεί να 
τις αιπάτρέιψ®». Και όμως η επαγ 
γελματίιϊκή εκπαίδειυσηκιπράγματι 
.κά γιοι άΐυους» πρέπεί ναι αποτε 
λέσει ένα ΐκιοινό στόχο. Γιια: να 
πετιύχουιμιε οφείλουμε να δημίου 
•ργήσοιυμιε περισσότερες θέσεις ε 
παγεγλιματιϊκής εκπαιδεύσεως για 
τα καρίτσί'α.

τ ι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤελΌ’υιμ'ε την Κυριακή 24-6-84 kich ώρα 8,30 π.μ. 8Γζ τον 

UN. Αγ. Γεωργίου Ζαρού, ΙΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύαεως της ψυχής ταυ αγαπημιέΜου μας παιιδιόύ «n· αδελ 
φής

ΧΡΥΣΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 6

κιαιΐ1 παιριακαλισύμε συγγενείς κιαι φίλαυς όπως παιραστούν.
Οι γσνείς: Μηνάς καιΐ1 Αντωνία Παπαδάκη.
Η αδελφή: Άννα.
Οι λοιποί συγγενείς.

«■wniaiHiMamMxxsaamrmw
Τ1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 'ετήσιο μνημόσυνο στην 

εκκλησία· Αν. Κων)νου (ΝεκίροΦαφέίο) και ώραι 8.00 πι.μ. 
υπέρ αιναιπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγαυ 
warn πατέρα

ΙΒ».

I

■

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
καιι παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρσστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ειρήνη Κυπραίου.
Οιι αδελφοί, οι εγγανοί, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 24 Ιουνίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο ταυ αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού κιαι θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΛΑΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αν. Κων)νιου (Νε- 
κροτσφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παιραστούν.
Η σύζυγος: Μόρίνια Μπλιαζάκη.
Τα παιδιά: Μάκης Μ'πλαζάικης, Λεύτερης Μπλαιζάικης.
0 πατέρας: Ελειυθΐριος Βατάλας.
Τα αδέλφια: Καλλιρόη κατ Νίκος Τριγώνης, Ελένη και Μονό 
λης Δεσυδές, Κώστας wn Ευγενία Μανδαλενάκη.
Ται ανήψιια, Οιι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΖΥΝ©
Τελιούιμε την Κυριακή '24 Ιουνίου καιι ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκιροταφείσ) ΑΟΘήιμερο· μνημόισιυ 
νό γιο την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου^ μας πια» 
τέραι 'καιι παππού

ΘΕΟΔΩΡΟν ΜΠΡΕΚΑΣΗ
ικαιι· παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα» 
ραστούν.
Τια παιδιά: Μανόλης και Αντωνία Δαναισή, Βαγγέλης καιι 
Μαίρη Κσυγιουμιτζάικη.
Τα ιεγγόνιό, τα. διοέγγονα., οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο Τ V W Ο
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού κιαιι· παππού ·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 και ώρα 8,30 Π.μ. εις τον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφιείο) 40θήμερο μνημόσυνο, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής Ταυ αγαπημένου μιας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΡΓΥΡΗ
κσ» παραικαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σμαιράγδα Αργύρη.
Τα παιδιά: Κώστας καιι Ίλια Μόρκάκη, Σωκράτης Αργυρής. 
Οι αδελφοί: Βιβίνα χα Παπαΐνιικολάοιυ, Κώστας και Οιπίτσα 
Πουλιά κη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο· Ζαχόρ)τείο· «ΚΡΙΤΖΑΣ».

*

ΣΑΒΒΑ ΕΥΣΤ. ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη.
Ται τέκνα: Αλέξανδρος και Μαρία Μπιτσσκάκη, Νικόλαος και 
Ελένη Μπιτσακάκη, Ελένη καιι; Μίχάλης Σταματάκης.
Οι εγγονσί, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΑΚΗ
Αρτοποιού

και παρακαλούμε τους συνγ®νείς και φίλους όπως παιρα- 
σταύν.
Η σύζυγος: Μαρία Γιαννακουδάικη.
Τα παιδιά: Αριστοτέλης και Μαρία Γιαννακουδάκη, Ευαγγε 
λϊιαι και Ανδρέας Δημόπουλος, Αγγέλα και ΚΟρνήλιος Μπαιρ- 
μπαυνάκης, Ζαχαρίας Γιαννσκίουδάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγανοί'.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ΧαραλάμπουςΔοξαρού Μυλοποτάμου 40θήμε 
pa μνημόσυνα για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραϊστούν.
Τα ιπσ.διό: Μιχαήλ .και Ευτυχία Σταματούλη, Ετρήνηι και I- 
ώάννής Πλα'ί'της, Χαρ. και Κιική Σταματούλη, Γεωργία και 
Χρήστος Δρούτσας, Νικόλ. και Ευαγγελίια Παναγιωτσκιη, 6μ 
μανουήλ .και Έφη Σταματούλη, Λάμπρος καιι Χρυσούλα Πα 
πουτσάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιαυνίσυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)·νο·υ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΤ. ΑΣΤΡΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την ιμνήμην της όπως Πσ 
ραϊστούν.
Ται παιδιά: Γρηιγόρης και Αμαλία ΑστραΜΟνάκη.
Τα' εγγόνια: Αντώνης - Miapia.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤελΟυμε την Κυρ’Ρσκη 24 Ιουνίου wan ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Kuv)wu (Νεκροταφιείο) -ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάζ συζύγου 
και πατέρα

«

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΛΙΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλαυς όπως παμα­
στού ν.
Η σύζυγος: Φρόσω Κόλιισ.
Τα παιδιά: Γιώργος και Φρόσω Κσλια. Εμμανουήλ Κόλιας, 
Or λοιποί συγγενείς.

k

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο. Κυριακή και. ώρα 8,30 π.μ. ατοιν Ι.ιΝ. 

Αγ. Νικίολάου Γάζι, ΑΟΘήμιερο μνημόσυνο· για την ανάπαυ 
όη Της ψυχής της αναπημένης μας μητέρας και γιογιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ιαυνίιαυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι,Ν. Αν. Παρασκευής του χωριού Μονής Μαλιεβιζίου, 
ετήσιο ιμνημάσυνο* νίκα την ανάπαυση, της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 llomviou και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. .Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών 4Οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπηυένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού καιι θείου

ΕΥΑΝΘΙΑΣ Γ. ΞΗΜΕΡΗ Η ΜΠΑΧΡΙΝΑ
κιαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Ται παιδιά: Ελένη χα Κων. Ξηιμέρη, Εμμανουήλ καί Στέλλα 
Ξηιμέρη, Λούλα χα Βοσ. Ξηιμέρη, Χαρ. και Αγάπη Ξημέρη, 
Ευριπίδης και Ελευθερία: Ξηιμέρη, Περικλής Ξημέρης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 και ώρα' 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Στιαυράικιια, 40θήιμερο μνημόσυ 
να υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

a

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
κιαιιι παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία
Τα παιιδίιά: Ιωάννης Σαλοόστρος, Άννα Σαλσύστρου. Ιωάν 
νης ΠυιργιαΜνόκης.
Η μητέρα1: ’Αννα Νικιολουδάκη.
Οιι αδιελφισί, οψ λοιποί συγγενείς.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΜΜ. ΜΠΡΙΝΤΑΛΟΥ
και παρακιαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πσρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μπριιντάλσυ.
Το τέκνα: Εμμσν. κιαι Βάσω Μπριγτΰ'λαυ, Νίκος και Ελένη 
Μ.πριντάλου, Αρτεμίσια και Ιωάννης Συλαμιιανάκης.

ΣΩΚΡΑΤΗ ΝΙΚΟΛΑΊ ΔΗ 
Μουσικοδιδάσκαλου

καιι παραικαλούμε τους συγγενείς καιι· φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Κρυστάλλω Νικολα'ί'δη.
Τα παιδιά: Έλλη, Νίκος, Γιώργος.
Οι αδελφοί, on ανεψιοί, οι λοιιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προοφερθεί στο καφενείο· Εμμ. Μπινιχά- 
κη, Ολύμπιου 53.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυιριίιαικη 24 Ιουνίου και ώρα. 8,30 π.μ. 

στον Ι,Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θή:μεριο μνημόισυ 
νο γ:ια την ανάπαυση; της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής και νιιανιάς

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΒΕΝΕΤΣΑΝΑΚΗ
καιι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
0 σύζυγος: Γιιάννης Βενετσανάικης.
Τα παιδιά: Μιιχάλης και Χαρούλα; Ζουμή, Γιώργος και Μα­
ρία Βενετσσνάκη, Νικολ. Βενετσανάκης, Νεκτάριος Βενετσα 
νάκης, Μανόλης Βενετσανάκης.
Οι. γονείς: Νικόλαος και Βηθλεέμ Δελημπαλιταδάκη.
Τια αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τ ελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κρουσσώνα 4Οθήμερο 'μνημόσυνο 
για την ανάπαυση, της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗ
και πσρσκιαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γωνιαινόικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης κιαι Ειρήνη Γωνισνάκη, Μιχαήλ καιι Αρι 
στέα Γωνιανάκη, Κων)νος και Σοφία Γωνιανάκτ. Μαρία και 
ΑγΤώνης Βαρδαλαχάκης, Πέτρος καιι Αικιατ. Γωνιανάκη. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

I
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ΕΝΩΣΗ ΓΕΏΡΓΙΚΩιΝ
ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΜΟΝΟΦΑΙΣΙΟΥ 
ΑΣΗΜΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΜΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΗΣ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μςα άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΓΕΡΜΑΝίΑΣ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128 τηΛ.243527 ηράκλειο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

I1
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δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστη και υπευθυνη, 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κίνητου !
PE^MANAL ο.ε

Τελούμε την Κυριακή 24 Ιουνίου και ώρα: 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου του χωριού Αρχάγγελος, 40 
©ήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού καιι θείου

$

Ο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, 
αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8,30 το πρωί συμπληρώ 

νοντσι 40 ημέρες από το θάνατο της αξιαγάπητης συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς, θυγατέρας, αδελφής καιι θείας

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ- 
ναρίας)

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τ»>Α. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗΣ
Την Κυριακή 24 του Ιούνη 1984 στην εκκλησία του Αγ. Κων) 
νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παραικαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Καφούσή.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποινα Καφούση, Δημήτριος καιι 
Στέλλα Κουσουδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος καιι Σοφία Καφούση, Μαρία χα Ιωάν. 
Δανδάλη, Φιλία χα Αντ. Καφούση, Κωστούλα χα Ευαγ. 
Φαρδούλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΣΑΝΟΥΔΑΚΗ
θα τελεσθεί μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίού Ά 
νω Βάθ3>ας κοί παρακιαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
0 σύζυγος: Γεώργιος Σανοιυδάικης.
Τα παιδιά: Παντελής καιι Ελίζα Σανουδάκη, Αναστασίια καιι 
Γεώργιος Μουλακά'κης, Ζαχαρούλα κοί Ευάγγελος Αμανάκης 
Τα ιαιδέλφ'ΐσ: Φ'ϊλία και1 Μιχαήλ Γεωιργαιράς, Μαρίνα και Νιιικοιλ. 
Αρμπράκης, Ελένη καιι Μιιχαήλ Μαρκάκης, Ιωάννης καιι Ευαγ 
γέλια Σανουδάκη.
Οι γονείς: Στυλιανός και Μαρία Ζερβάκη.
Υ.Γ.: Λεωφορείο δια το χωριό θα αναχωρήσει 7,30 π.μ. από 
την οικία μας Δωδώνης 13 Χρυσοπηγή.

ΠΕΤΡΟΥ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΡΑΚΑΚΗ 
τ. Προέδρου Συν)σμού Καστελλίου Πεδ. 

και παρσκισλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παπαδρσκάκη.
Τα παϊδιά: Μκάλαος, Δημήτριιος, Σοφία.
Ou γονείς: Δημήτρης και Αργυρώ Σμυρνάκη.
Τα σδέλφιια: Γεώργιος και Ελευθερία Ελεύθερόκη, Ιωάννης 
καιι Όλγα Σμυρνάκη, Εμμανουήλ καιι Ειρήνη Σμυρνάκη.
Τα ανήψια.

Τελούμε την Κυριακή '24 Ιουνίου και ώρα· 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πάρου 40θήμερο μνημόσυνο γιο 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένηις μας συζύγου, μη 
τέρας wan θυγατέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ 
και παριακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πιαιρα- 
στούν.
G σύζυγος: Ιωάννης Χριστοδουλάκης.
Τα1 τέκνα: Εμμανουήλ καιι Δέσποινα Χριιστοιδουλάκιη.
Ο1 γονείς; Δέσποινα καιι Ιωάννης Στεφιαινάκης, Άννα Χρίστο 
δουλάκη,.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
Ετών 36 

κιαι παριακαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παραοτούν. 
Οι γονείς: Αντωνία κιαι Εμμανουήλ Καλογερόκης.
Τα αδέλφια: Χριστόφορος Καλογεράκης, Γεώργιος και Κική 
Καλογερόκη.
Τα ανήψτα, ο» λοιποί συγγενείς.

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
Απόψε και κάθε βράδυ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΕΚΔΟΣΗ

ΜΑΡΙΑ και ΕΜΙΠΙΑ ΝΤΞ ΓΒΙΣ 
θα σας γοητεύσουν.

Μαζί μ' ένα ατέλειωτο διεθνες και λαΤκό πρόγραμμα. 
Δροσιά και ευχάριστη ατμόσφαιρα με τα νέα μας 

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ AIRCONDITIONEL.

—^ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

PERMANAt
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ____

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μαοταμπά)

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΟΛΕΜΟΥ
Μάθιου Μπιριοντιερίικ, Άλλυ Σή,ντυ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙύΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙ,η,ΙΙΙΙΓ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ Ο ΑΤΣΑΛΙΝΟΣ ΠΓΑΣ
Δη Τζόνσον
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Α χ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

Μ;ια τρελλή κωιμωιδψα1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΟΝΗΡΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΓΙΑ ΣΕΞ

Κατάλληλη, με τον Στήβ Μάρτ.ν
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΙΙΙΙΙΙΙΙ·ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙΙΙΙΙΙΙΙ||||||||||||ϋΙΙΙΙ!ΙΙιιΐΗΐ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

Η ΜΑΝΟΥΛΑ, ΤΟ ΜΑΝΟΥΛΙ ΚΑΙ Ο ΠΑΙΔΑΡΟΣ
Ρένα Βλαχοπούλου, Νίκος Ρίζας, Στ. Ψάλτης

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχψηδους 3 — Τηλ. 243459 
ΜΠίΝΓΚΟ - ΜΠΟΝΓΚΟ

Με τον άφθαστο κωμικό Αντρτάνο Τσελεντιάνο 
................ΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ.... .

ΣίΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ
Με τον θρυλικό και ανεπανάληπτο Μπρους Λη 

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΗΙΐι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223306
Η αποθέωση του γυμνού σε μια ξέφρενη σεξοκωμωδία

ΤΑΝΚΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΣΤΡΩΜΑ
KUiHUIIHUiMIMt^UlIlWlnilllllllltlllllllllllllllllllUIUIMIIIlUiiHUI^IHUiJUJUtm^iaj

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΓΕΤΥ Ο ΠΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ

Ο γίγας με την εμφάνισή του στα Ιμαλάιια αναστάτωσε όλο 
τον κόσμο.

Illllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim^

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΞΥΛΟ ΜΕ ΤΗ ΣΕΣΟΥΛΑ
Με το δίδυμο του ξύλου και του γέλιου

Μπσντ Σπένσερ, Τέρενς Χιλλ 
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ......ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ.... ......................

Μ Λ«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΣΑΓΚΡΑΛ Η ΟΡΓΗ ΤΩΝ ΒΑΡΒΑΡΩΝ
Μεγαλειώδης περιπέτεια1 

. ............. ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ ....... ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1ΙΙ.... ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ
α . « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 43
Αλέν Ντελόν, Κΐοιυρτ Γιιουγκιερνς

Έγχρωμο
a^mm&a&aawHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiM^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ένα γιγαντ αίο θέαμα1 γυρισμένο' στα άγρια δάση 
της Μαλαισίας

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΣΑΝΤΟΚΑΝ
Καμπίρ Μπωτή
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«ΣίΝΕ NTPAS8IN»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ «21480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Σήμερον και όλη την εβδομάδα σας παρουσιάζο,με την πρα 
γματ κή Ί,στορία της ΖΟΖΕΦΊΝΑΣ που ξεκινώντας την 4ρω 
τΐική της ζωή 'με τιον Πππα1, τον Δάσκαλο κια ι τον πιαιτέρα της 
προσφέραντας το κορμί της, κατόρθωσε να μπει στα καλύ­
τερα κρεβάτια.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
Illllllllllllllhlllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliiiiiiiiiiiiunjiiiiiiiiiiiii 1

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30’ ζ

ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο εφημερεύ­
ει ο οδοντίατρος κ. I. Ν. Νι 
κάκης, σάός ΖαμοτελίΙαυ' 6, τηλ. 
2871'70.

ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

Ένα νέο κατάιστηιμαι δερμιάτι 
νων βιδών βα εγκαιινιαστεί την 
Δευτέρα στην πόληι μας.

Είναι τα κατάστημα ταυ Γ.Ε. 
Χρονιάρη;, «ου ιβρίΐσκΕίτ'αΐι στηρι 
Λ. Καλοκαίιριναύ 61. Ται ε·γικ:αί 
νιια του θα γίνουν στις 7 το ιβρά 
δύ.

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΑΕΥΣΕΏΣ

Καλούνται τκι ,μέλιηι του Γ.Σ. 
«Ο IίΡI ΟΤΕΛΙΙΣ» σε τακτική e 
τηισία Γεν. Συνέλευση την 27-6- 
84 ημέρα Τετάρτη, και ώραι 5 ιμ.μ 
στα γραφεία του γηιπέδου του 
Συλλόγου .με θάμα»:

1. . Λογοδοσία απΕρχομένης' 
Διοικήσεοτς

2. Αρχαι,ρίΗσίες για ανάδειξη 
νέας Διίσικήσεως.

Υποψηκριότητες θα γίνονται 
δεκτές μέχρι καιι την 27-6-84.

ΟΙ Πρόεδρος
Γ. Μποτζώρης

Ο Γεν. Γ ραιμματέας
Κων. Συγγενίδης

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ

ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ

Η Ένωση, Γυναικών Ελλάδας 
(■τταράρτηιμα Ηρακλείου) διορ- 
γανώνει τριήμερη εκδρομή στις 
6,7,8 του Ιούλη στο Γαϊδουρο 
νιήσι αϊτέναντί αϊτό την Ιεράττε 
τρα.

Η τιμή συιμιμετοχής είναι 
2500 δρχ συμττεριλαμιδάνεται 
το εισιτήριο Ηράκλειο —Ιερά 
ττετρα—Γαϊδουρονησι και εππσ 
τροφή, ξενοδοχείο με ττρωινό 
και φαγητό της Παρασκευής.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
243357 8.30 — 10.30 πρωί 
και 5—6 το απόγευμα και 23 
6358 10—2

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Οι επιχιειίιρήσεις ΑιΡΣΙΕΝΙΟΗ 
ξεκίνησαν μια εργασία αφαι&ρωι 
ιμένη; απακλεινστικά στον ΚΙρηφιι 
κό χώρο.

Ο ιΓενιίκός .Δ)ιντιήΐς της. έκίδο 
σης κ. Αρτέμιος Π,ρασιανάκ,ης, 
μας λέει ότι ιβίναν έναι μργιοι που 
θα αποτελείται αίπό 25 πολυτε­
λείς τόμους κατ έχει τίτλοι 
«ΚΡΗΤΗ ΤΌ ΑΦΙΕΡΩΜΑ».

Οι 25 τόμοι ι6α έχουν ται εξής 
πε'Ρ'ίειλόμιε,να: 1—6 Ιιστορϋα της 
Κρήτης. 7—10 Βιογραφίες., ΙΊι— 
14 Τοπικές ιΐιστορίίες. 115 Φυσικό 
—ιΐστβρικό Περιβάλλον. 16 Λαο 
γραφία. .17 Μουσική. 1®—'214 Αο 
γοτεχνία.. 25 Πάνθεοιν).

Τα έργο αυτό λαμβάνει τερά­
στιες ιστορικές διαστάσεις γιατί 
γίνεται απογριαφήι όλων των γε 
γανότων ποιυ έχουν σαν, πυρήνα 
την Κρήτη ικαι το λαό' τηξ.

Ήδηι συνειργείο της εταιρείας 
που αποτελείται από' ερευνηράς— 
δημοσιογράφους περιοδεύει στα 
χωριά του Ρέθυμνου και των 
Χανίων για την καταγιραιφήί ®ια 
φόρων στοιχείων (ανομιατολο- 
γία, ιστορία χωριού, τοπικοί, θρϋ 
λοι --παραδόσεις και ιβιογραφί- 
ες).

Από 1 Ιουλίου το συνεργείο 
των .ερευνητών θα κινηθεί, στα 
νομό Ηρακλείου γιια να επιισκε 
φθεί άλα τα χωριά του.

Φιλοδοξία μιας η προώθηση 
του έργου στις παροικίες των 
Κρητών φοιυ εξωτεριικού που ήτ 
δη έχουν εκδηλώσει μεγάλο εν 
διαφέρον.

Με την απόφαση 3Ο)>84 του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα- 
κλείύυ τροποποιήιθη)® τα Καιτα- 
στιατικό· του Σωιματείου μ® την 
ιεπωνυμίαι «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕ 
ΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙ­
ΟΥ ΟΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» 
διιατυπώθηκε αυτό στη δημ οτική 
γλώσσα, καθώς επίφης τροπο­
ποιήθηκε, η «Βοωνύοίώ του σε 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ KAL 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗ­
ΤΏΝ ΚΑΙ' ΜΑΘΗΤΡΙΏΝ. ΤΟΥ 
4κ>υ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ — ΛΥΚΕΙ 
ΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» κλπ.

Ηράκλειο .21-6-84
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 

Θάλεια Κ. Κιούλπαλη

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 301)82 του Αστικού 
Κώδιικα ότι:

Ο Στέλιος Μεγρέμης του Δη 
ιμίητρίου και της Σουλτάνας το 
γένος Σταμιπολή, που γεννή­
θηκε εις την Θεσσαλονίκη', 
και κατοτικεί στο Ηράκλειο και 
η Ευτυχία Στειακάκη του Νίκο 
λάοιυ και της Ζαχαρένιας το γέ 
νος Κοιυβίδη που γεννήθηκε και 
κατοίκιεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και μ γάμος 
θά γίνειι στο Ηράκλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
KOH1NI. ΓΡΗΠΟΡΙΑΣ
Αρ. Πρωτ. 374.,

-------------------------------------------- ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Στις 1-7-11984 θα λάβει χώιραι 
μειοδοτικός διαγωνισμός εις το 
χωρίο Αφρατί Πεδιάδος 4—6 
μ:.μ. στο1 Εναριάκό Γραφείο διά 
την κεραμοσκέπαση του Ε.ιΝ. 
Μεταμορφώσεως του Στοτήρος. 
Τα <έξο|δα της δημοσιειύσεως, βα 
ράνουν τον τελευταίον μειοδότη 
ΙΤληροωορίες τηλ. 0891·-61393ί.

Το Εκκλ. Συμβούλιοι
11—2

Κ Η A Ε IA

Την αγαπημένη μας σύζυγο, 
μητέρα, θυγατέρα, αδελφή καν 
γιαγιά

ΕΙΡΗΝΗ Κ. ΣΤΡΑΤΙΓΑΚΗ 
ετών 55

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 23-6 
-84 στις 10 π.μι. (οικία: χωριό 
Άνα» Καλέσσιαι)

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. 
Γεωργίου.

Καλούμε συγγενείς καί φϊ- 
λους ναι πάραυρεθσϋν.

Ο σύζυγος
Κων) νος Στρατιγάκης
Τα παιδιά: Μιχ. και Πιπίτσια 

Στρατνγάκη, Αργυρώ και Νικό 
,λαος Κριτζάς.

Η μητέρα: Αικατερίνη χα
Μιχ. Στρατιγάκη

Τα αδέλφια: Γεώργιος κιαι
Μαρίκαι Στρατιγάκη,

Τα εγγόνια
0<ι ,λοιποί συγγενείς

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Γρηγοριάς

ΔιακηρύττεΊ ότι:
Εκτίθεται σε τακτικό ιμίεΐιοβοτν- 
κό διαγωνισμό, κατά τις διατά 
ξεις ταυ Π.Δ. 28)1980, όπως 
τροποποιήθη καν με τ'α Νί. 1416) 
1984 και το ΙΝ. 889)1979, μει εν 
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπτωση' σε ακέραιες μονάδες ε 
πί τοις εκατό, στις τιμές του τι 
μολογίΟυ καιι του προύπολΟΥΐ- 
σμοϋ, ηι κατασκευή του έργου 
«Αντικατάσταση Εσωτερικού διι 
κτύου Υδιρεύσεως» προϋπολογι­
σμού 5.250.000 δρχ. Διατιθεμένη 
πίστωση 5.250.000 δρχ.

Ο ιΔιαγωνισμός ιθά γίνει στο 
γραφιείο της Κοινότητας Γρηγο 
ριάς την 5 του μηνάς Ιουλίου η 
μέρα Πέμπτη και ώραι 10 π,ιμι.

Λήξη,' υποβολής προσφορών ώ 
ρα 12.00.

Δεκτοί στον Διαγωνισμό, ερ 
γοληπτικές εταιρίες, εγγεγραμμί: 
νες στα ΜΕΕιΠ Ά’ Τάξης γιοι έ 
ργα υδραυλικά, όπως και κάτο 
χοι παλαιών εργοληπτικών πτυ 
χίων Δ.Ε. και εμπειροτέχνες 
που 'έχουν πιστ)κό ανάλογης ε 
ιμπειρίας.

Εγγύηση συμμετοχής δρχ. 
(100.000) σε εγγυηπική) επιστο 
λή Τραιπέζης ή Γραμμάτιο Πα 
ρακαταθήκόιν και δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο, 
της Κοινότηιτας ΓρηγορΊάς και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας ΗΙραικλεϊ 
ου, κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Γρηγοριά 20-6-1984
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Χριστόφ. Ιωάν. Σοφοιυλάκης,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΙΜΑΡΧΙΑ. ΗΡΑΚΛΕΙΙιΟΥ 
ΚΟΙΝ. ΕΛΑΙΑΣ Ι1ΕΔ1ΑΔΟΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ελιάς Πεδιώδος

Διακηρύττει ότι
Εκτί.'θεταιι σε τακτικό ιμειοδο 

τικό διαγωνισμό κατά τις δίια, 
τάξεις του Ν. 1065)1980 του Π. 
Λ. 28)1:980 όπβις τροιποποιήθη- 
καν ιμε το Ν. 11416)1984 και το» 
ιΝ. 889)79 που εξακολουθούν 
ναι εφαρμόζονται σύμφωνα, με 
το άρθρα 27 του ιΝ. 1418)84, κα 
ιβιώς και οι διατάξεις ατμού ταυ 
Νόμου που ισχύουν από' τη δήμο 
σίευση του (27-2^84) ιμε ενσφρά 
,γίστες προσφορές και ιμε έκπτω 
ση, σε ακεραίες ιμοινάδες επί ταις 
εκατό στις τιμές του τιμολογίου 
και του προϋπολογισμού της με 
λέτης η εκτέλεση ταυ έργου Α 
,ντικαπάσταση Εσωτ. δικτύου υ 
δρεύσεως προϋπολογισμού δρχ. 
6.006(.000ι εξ εκαταμ.
Δισκθεμέν,η' πίστωση· 1.000.000

Ό διαγωνισμός θαι γίνει στα 
γραφεία της ΤΥΔΚ την 5 Ιουλί 
ου 1984 ημέρα Πέμπτη, και ώραι 
1 ή—1:2. Λήξη υποβολής προσφο 
ρών Γ2η.

Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
ληιπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμ 
μένες στο MEEH Α' τάξης για 
έργα υδραυλικά όπως και κάτοι 
χοιΐ παλαιών ©ργοληπτικιών πτύ 
,χίων Δ.Ε. κατατάσσονται αυτό 
διΚΜίως στις αντίστοιχες καπη 
γοιρίες κιαι τάξεις του ΜΕΕΠ. Η 
εγγύηιση συμμετοχής ορίζεται σε 
δρχ 100.000 σε εγγυητ. επιστολή 
Τράπεζας ή Γραμμάτιο' ταυ Τα 
ιμείου Παρακαταθηκών 'καιι Δα­
νείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο' 
' της Κοινότητας Ελαίας Πεδιά- 
'δος και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
•Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες η 
'μέρες και ώρες.
Ο Πρόεδρος της Κοινότηιτας 

Ιωάννης Συντιχάκης

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μααυτήρ Χειρουργοί 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
'Ηράκλειον

Μαυοολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑι 
τηλ. 234707—8.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν· 
κιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείο» 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος κ»υ 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

I
 «ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»

20 χρόνια πείρα <[
ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ — ΔΕΣΜΕΣ < [

Ξεκίνημα τμημάτων θερινής περιόδου ![

£ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ :>
I Έβανς 32, Τηλ. 286336 — 289171

; ϊ Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, <;

; I στο εξοχικό σας. !;

Χρησιμοποιείστε τώρα κάνκελλα ALUMINCO J;

<! (’.από χυτό Αλουμίνιο)

Κάνκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
I Γενικός Αντ)πος Κρήτης >

! ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604 γ

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατράο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία καί έγκαταστά 
θηκε μόνιμα στό 'Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό Β—12 π.μ. καί S—8 
μ.μ. τηλ. ίατρκίου 222- 
344 οικίας 242224.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ε.Γ.Σ. Μανοφατσιίού προ 

ικηρύσσει δημόσιά μυιόδοτιικό 
δ·ι«γων:σμό ιμ® σφραγισμένες 
προσφορές γιοι τηιν (κατασκευή 
αποθήκης στην πειριοχή Λιονυ 
σίού εμ'βαίδού 800 τ.ιμ. κιαιι προ 
υπολογισίμίού -4.800i.000 δρχ.

ΟΙ διαγωΜίσμίός θαι δι»ν®ριγηι- 
ιθεί την 26 Ιούλη 1984 ημέρα Πέ 
Ιμπτη ικαιι 'ώραι 12 σίτίαι γραφεί ο 
της Ε.Γ.Σ Μονοφατσίου στο Α 
σήμι ιΜόνοφατσΙίου Κρήτης.

J. Δεκτοί στον διαγωνισμό γίνο 
νται: Εργολάβαιι Δημοσίων έρ 
γιων Α' τάξεως ικαι ιάνωι για σι 
'Κίοιδόμιικά έργα, έχοντες συμιπλη 

, ρώσ&ι τις νόμιμες υποχρεώσεις 
τους.

Εγγυοδοσία, συμμετοχής 5σ)0 
του προύπολογισμού της προσ­
φοράς. Οι ενδίιαφειρόιμιεναι μπο: 
ρούν να λάβουν γνώση των όι 
ρων καιι των προδιαγραφών του 
διαγωνισμού στα γραφεία της 
Ένωσης Μο νοφατσίου ή στα τη 
•λέφωνα 0893) 31230 και 289082 
(μελετητού)·.

Ασήμι 18-6-1984 
Ο Πρόδρος

Πυπαδάκης Κωνήνος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 1ι2η ΠΥΔΕ
Αρ. Πρωτ. 2087

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΙΗ Δ)νση Συγικοιινωνιακών 
Έργωνι της 12ης ΠΥΔΕ γνωστό 
ποιείι ότή σύμφωνα ιμε τις δια 
τάξεις του Ν. Δ)τός 11266)72 
«περί εκτελέσεως των Δ.Β.ι» 
και του Π. Δ)Τος 47576 όπως 
τροποποιήθηκε ιΚαι συμπληιρώθηι 
ικ® με το 724)79 Π. Δ., όπως ι 
σχύαυν ιμιετά την δημοσίευση 
του Ν. 1418)84, εκτίθεται σε 
ιμεΐΌΐδιοτΐ;κό> διαγωνισμό ιμε σφρα 
γισμένες προσφορές ικαιιι ιμε π» 
σοστό εικπτώσεως ιμ® γενικό ό 
ριο (άρθρα 9 του Π. Δ) τος 475) 
76 όπως τροποποιήθΐηκ,'ε ιμε τό 
724)79) η ανάδειξη, αναδόχου 
γιαι τη μίσθωσηι ιβυτιοφόρων αυ 
τοκινήιτων ιμέ (βυτίο χιωρητικότΐη 
τας 10 τόννων για τη συντήρηι 
ση; πρασίνου του εθνικοί» οδικοί» 

1 δικτύου Κρήτης έργο! >81371034 
, Δ,ιΒ. ιμε προϋπολογισμό! δαπάνης 

5.000.000 δρχ.
Η δημοπρασία θαι γίνει; από 

την αρμόδια επιτροπή στις 18 I 
ουλίου 1984 ημέρα Τετάρτη, και 
ώρα Η .π.μ!. (λήξη επιδόσεοκ 
προσφορών) στο Ηράκλειο ικαι 
στα γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ τ. 
10ης ΠΥΔΕ (οδ. Μίανής Γουβειρι 
νέτου 17 Ηράκλειο)'.

Στην δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί όσοι μπορούν να διαθέ 
σουν ,ΔΙ.Χ. βυτιοφόρα αυτοκίνηι 
τα ή ανατρεπόμενα φορτηγά αυ 

. ιτοικίνηίτα μ άβυτίο' χωρητικότη 
τας 10 τόννων.

Εγγύηρηί σύμιετοχής στη, δήμο 
πρασίαι ορίίζετάι δέκα επτά (17. 
000)1 χιλιά&ς δρχ. για κάθε βυ 
τιοφόρο αυτοκίνηίτο και θα α 
πευΟύνεται στην 3η ΔΕΚΕ τ. 
12ης ΠΥΔΕ.

Περισσότερες πληροφορίες πα 
ρέβονται- στα γραφεία της 3ης 
ΔΕΚΕ τ. 12ης ΠΥΔΕ οδ. Μο 
νής Γουιβερνέτου αρί. 1>7 στο Η 
ράκιλειο τις εργάσιμες ,μέρες κάι 
ώρες.

Ηράκλειο 20 ΐουνίίου 1984 
Ο Δ)ντής Δ)νσεως

Συγκ. Έργων τ. 10ηις ΠΥΔΕ 
Γ. Παπαδοπούλης

Πόλ. Μηχ. (μ® 2οι β.

Ι
ΙΩΛΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ | 

Χειρουργός
Ανέλαβε την Δ)νση του 
χειρουργικού Τμήματος C 
της κλινικής «ΓΑΛΗ- ζ 
ΝΟΣ». Δέχεται και χει- 
ρουργεί στην κλινική, Λ. %

Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 5 
! και 221764. <1-25 £

,' MIX. Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ < J
; ’ Χειρουργός— <υρλ) λόγος !> 
I Επιμελητής Ωρλ) λόγος ί> 

κλινικής Βενιζελείου No > 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ή 
ΣΟΦΙΑ. ;

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— 5 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. * 
στο ιατρείο του Μ. Μου- <> 
σούρου 20 (έναντι Πανα ;> 

> γίας Σταυροφόρων) τηλ. 4

' I ιατρείου: 244371.
1! 1—25 $

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—ι καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ’

Χειρουργός Ορθοπεδικός >
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- (
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις >
τον Καθηγητήν WAGNER J
τ. Επιμελητής Πανεπιστη- [

μίου Νυρεμβέργης. !
Επέστρεψε και δέχεται εις [
το Ιατρείον του Ρήγα Φε >

> ραίου 13 (έναντι Αγίου [
5 Μηνά πάνω από το Φαρ- ! ’
5 μακείον Παπαχατζάκη). >
> Καθημερινώς 8—10 και J
< ο—8. Σάββατο 3—1. «
5 Τηλ. Ιατρείου 241741. I
f Τηλ. Οικίας 244368. [
ί 1—25
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI
FIEGENBAUM

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 

Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλΐγκων 17 Ηράκλειο,
2) Φλωρϊνηζ 34 - ΠΟΡΟΣ

3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354
τηλ. 242592
τηλ. 241893

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΚΑΝΤΙΑ ΠΑΑΣΤ Β.Ε
Σωλήνες αρδεύσεως από μαύρο πολυεθυλένιο.

Εργοστάσιο: Βιομηχανική Περιοχή 
(Έναντι Λάσκαρη)

Πρατήριο: Οδός Ευαγγελίστριας 42
(Στάση Λυρατζάκη)

Τιμές πωλήσεως σωλήνας ανά μέτρο:
4 ατμοσφαιρών 6 ατμοσφαιρών

Φ 25 ΔΡΧ· 24 Φ 16 ΔΡΧ- 15
Φ 32 » 32 Φ 20 » 19
Φ 40 » 40 Φ 25 » 25
Φ 50 » 50 Φ 32 » 32
Φ 63 » 78 Φ 40 » 41
Φ 75 » 109

ΚΑΝΤΙΑ

Φ 50
Φ 63
Φ 75
Φ 90

ΠΛΑΣΤ

» 73
» 114
» 161
» 229

A. Ε.
Στην υπηρεσία του Αγρότη, χωρίς μεσάζοντες 

από το Εργοστάσιο στο χωράφι.
Τηλέφωνα 235434 — 289681

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά εις περιοχή. Αλικαρνασσό. 
Πληριοφ. τηλ. 221197.

(Ζ825) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιια ενοικίαση καπά 
στημα ή παλαιιιά οικία τουλάχι­
στον 80 ΐ.ιμ. 'εντός της παλαιός 
πόλεως ή επί της Λ. Δημοκιρα 
τίας, για άσκηση -επιχειρήσεως 
εστιατορίου. Αγορά υφισταμέ- 
νης επιχειιρήσεως δυνατή. Τηλ.
289708, ώρες γ,ραφείου. 

(Ζ821)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες 
φετέρια—PUB. Μισθός 
ποιητικοί;. Τηλ. 286781.

(Ζ81Ι9)

1—5 
για .κα 
ικανό

ΠΑΡΑ της Συριανός Α.Εί. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που να γνωρί- 
ζουν αγγλικά για την ®πάνδρω 
ση τωνι καταστημάτων της. ΕΙπΐ 
σης νέοι που να έχουν γνώσβις 
ιμοτοποδήλάτων για την επάν­
δρωση συνεργείου, και ίμια, νέα 
ευπαρουσίαστη.1 και δυναμική για 
να εργαστεί ως γραμματέας. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
241'822—241284.

(Ζ821;) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος -και ίμια 
Μπαρ-γούμαν που να μιλούν αγ 
γλικά. Πληροφ. τηλ. 761066 ιμε 
τά τις 12 το μεσημέρι.

(2824) 11—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .κοπέλα- ομιλούσα 
την Αγγλική πολύ καλά και την 
γερμανική ίδια ρεσεψιόν ξενοδο 
χείου εντός πόλόως. Τηλ. 220- 
737.

(Ζ82Ε) 1ι—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 2428'64 (9.30—12.30 
π,μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο στην περιοχή Χερσονήσου ή 
Ηρακλείου. Πληιροφ. τηλέφ. 
243'611—4 (κ. Αναστασάκο),

(Ζ814) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ γιια Αν- 
δρ«ά, παιιδιικά, γυιναιΐ'κεΐα 
εσώρουχα πολιυτέλεϊιας, νυ 
κιτιικά, φορέματα, σιετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτραι δώρα. Πληρ. 
τηλ. 2843839—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σονεταύρος ή πωλεί 
τ<μ βξ αλοικλήραυ >κ«φετ«ρία D1 
SCO σε κκντριικό μέρος του Η
ρακλείου. Πληιροφ. 
22496,

(Ζ815)

τηΑί· 0897-

1—15
ΜΕΓΑΛΗ Αλλοδαπή. Εταιρεία 
ΖΗΤΑ: Δια το υποκίμά της 
Ηρακλείου 3 νέους—νέες. Δια e 
ξωτερική εργασία: Ηλικίας 2'5 
—45 ετών, δυνομικούς ,φιλόδο 
ξόυς τουλάχιιστον απόφοιτους 
Λυκείου. &α .προτιμηθούν άτομα 
ιμε πείρα -στις πωλήσεις. Προσ 
φέρομε: καριέρα., αποδοχές ανα 
λόγως προσόντων ιμε: πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. ιμόνο Σάβατο. 23- 
-6-84 ,Αιβέρωφ 23 3ος όροφος 
τηλ. 235106.

ιΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των ΙΊΟτ.μι έκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
ΠάροιιΚανίτσιηις4 έναντι Αστυνο 
ιμικού Τμήματος. Πληιροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λόκτοιυ 1 
Πόρος —τέρμα ίλεωφορείων Συ 
ν) σμού Δηιμηηρίοιυ—Πόρου. Τη 
λέφ. 282148.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μβρσεντές 
508. Δεκτός κάθε έλεγιχος. Ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφ, διβύ 
■θυνσηι Σίμιυιρλίου 29 όπισθεν γη 
πέδου ΟΦ(Η.

(Π568) 1—3

(Π5'89) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιιμή ευκαιρίας α 
νθοπωλβίο πλήρως εξοπλισμένο 
ιμ®τώ τηλεχρώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ. 
2321654.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτηιμα 15 και 
πλέον στΐρβμμάτων στην περιο- 
χή Βακιώτ^ς Εκινιώ Μονοφατσί 
ιου στην καταπληκτική τιμή του 
1 000.000. ΊΙληροφ. τηλ. 234058 
κ. Γαιρυφαλλάκης, ώρες 7—10 
μ·μ

1—5

(Ζ823) 1—2
(11562). 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα- 
σθεί στη PUP PARAMOUNT 
οδός Χάνδακας 28 βραδυνές ώ- 
ρες. Πληροφορίες εντός.

(Ζ810) 1_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό πρρι-ο 
δικό 1) Άτοιμα με ικανότητες 
στις Δημόσιες Σχέσεις για το 
τμήμα παραγωγής διαφηιμίσεων 
2) Δεσποινίς ευπαρουσίαστη που 
να ξέρει καλή γραφομηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 28.6641, ή 242864 
(9—1 και 5—8)>.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «τόγβιο ικατάστηιμία 
με υπόγειο 100 τ.ιμ. σε υπό ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ΰψιος εστιατορίου Αντιγό

(Π467) 1—25

νηι) . Πληιροφ. τηλ. 
73).

(Π569)

235372 κωι

1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑ­
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ.
1) Ένας φούρνος ηλεκτρικός 4 
■θέσεων. 2) Μια σιδερένια σχά 
ρα τοποθετήσεως λαμαρινών. 
3) Μια- σφολιαταμηχανή ικαινού 
ργια. 4) Ένας -πάγκος δΐαστάσε 
ων (4X0,80 μέτρων) ιμε ιμεταλ 
λική βάση και επένδυση από 
νοβοπάν επενδυμένο με φορμά 
ΐ'κα. 5) Ένας πάγκος μεταλλι. 

’ κός και μ® επιφάνεια μαρμάρινη 
διαστάσεων (2X1) ιμήτρων. 6) 
Ένας -πάγκος μεταλλικός με ε 
πιφώνεια μαρμάρινη διαστά­
σεων (2X0,85) ιμέιηριων. 7) 
Ένα γραφείο μέταλλικό. 8) 
Ένα ράφιι ξύλινο μήκους 3 ιμέ 
τρων. 9) Μια -ντουλάπα ανοικτή 
ξύλινη.. 10) Οκτώ συσκευές συ 
ντηρήσεως τυροπιτών. Πληιροφ. 
από 4—7 ιμ.μι. Νικ. Ζουμάκης 
δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 Ηρά­
κλειο.

(Π588) 1--6

(Ζ812) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μιη 
χανουργείο. Τηλ. 235787.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ 
τρία για να αναλάβει κομμωτή 
ρια. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Πληροφ. τηλ. 287536 ιμιετά τις 8 
μ.ιμ. ή αυτοπροσώπως Χριυσοστό 
μου 65 Τρία Πεύκα.

(Ζ818) ΐ|_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τοικία στις -περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ810) 1—15
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιιιρεία 
πρόκειται να αυξήσει τις δρα­
στηριότητες της στο Ηράκλειο, 
και ΖΗΤΕΙ αντιπροσώπους να 
εργαστούν στην κατευθυνόμενη 
πώληση. ΌρΟι φανταστικοί. Τη 
λέφ. 22'1987 από 4.30—7 μ*

(ZS1/3) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ιμεταιχειρισμένες 
καρέκλες σε Καλή κατάσταση. 
ΤηλΙ. 28433-91—233'230.

(0591) ιμ_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόυριστικόι κατάστη 
ιμα ιμε βίδήι τουριστικά μέσα έ 
τοίιμο λόγω αναχωρήσεως εις 
Γερμανία. Πληροφ. Δηιμήίτρης 
τηλ. 205016 α,ττό 9 π.ιμ.—1)1 ιμ.μι

(Π592) 1-ή

NISSAN SUNNY
To BEST SELLER* της 
| Ελληνικής αγοράς...

...Τώρα με 5 ταχύτητες

ΠΩΛΕΙΤΑΐΊαϊκόπεβο γωνιακή 
110 πή/. .μιε άδεια οικοδομής 
στην οδό Σάββάιθιιανών έναντι 
πρώην Ελαιουργείου Ανωγειανά 
κη. Τηλ. 286718, 2817131.

(Π59Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.ιμ. 
ειςθέση Κεφαλα Μετόχι «Άγ. I 
ωιαννιης) 200 ιμ. από το Πανέπι 
στήιμιιοί. Τηλ. 2202130..

(11587)

ΤόNISSAN SUNNYεΓναιτο μέλλοντου αυιοκινήιου στα 1300 κυβικά! 
ΙΤρωιοπορίακό. Υπέροχα αεροδυναμικό, πολυτελές και εντελώς αθόρυβο. 

Νευρώδες σαν αγωνιστικό, και ευρύχωρο σαν οικογενειακό. 
: :ι ’ Τώρα με τις 5 ταχύτητες γίνεται εντελώς ασυναγώνιστο.

, Καλλίτερες επιδόσεις. Μεγαλύτερη οικονομία.
Δύναμη, πολυτέλεια και απόλυτη υπακοη, είναι τα σημεία που κάνουν 

το NISSAN SUNNY το αυτοκίνητοι της ζωής σας

<

ϊ

w ■

W 1.) α’Α

Ο NISSAN
* Από ία αυτοκίνητα, που πουλήθηκαν το 1983, στην ΝΙΚΛΘΕΟΧΑηΑΚΗΧ ΖΣ

κατηγορία ίων 1300 κυβικών,το 40%. ήταν NISSAN SUNNY _____

■ί

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σε μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

u
’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Συμβάλλομε αποφασιστικά στήν άνπσεισμική < 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

Υπερεχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

ί·Λ·

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή ιιιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΒΙΟΜΟΤΟΡ Α.Ε.
ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤ)ΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31-12-1983

Διαχειριστική Περίοδος 1-1-1983 — 31-12-1983 ΧΡΗΣΙΣ 2α

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ 1983 1982 Π Α 9 Η Τ I ΚΟΝ 1983 1982-

Λ' ΠΑΓΙΟΝ ’Λ ' Α’ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΝ KTIPICN ΥΠΟ ΑΝΕΓΕΡΕΙΝ — 3.420.460 Μ7Γ0ΧΙΚ0Ν ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 48.000.000 30.700.000
ΗΠΠΛΑ-ΕΚΕΥΗ-ΜΗΧΑΝΑΙ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 1.054.097 471.726 ΤΑΚΤΙΚΟΝ ΑΠΟΘΕΗΑΤΙΚΟΝ 101.477 ··

Μειον άποσβέσεις 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

188,366 865.731

296.689

74.609

296.689

397.117 ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ ΕΙΣ NEON

ΔΙΑΦΟΡΑ! ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ

159.938

4.036.006 4.036.006
Μείου Αποσβέσεις

ΕΕ0ΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ-ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Μεϊον ώποσβέσεις

ΠΡΟΚΑΤΑΒ0ΛΑΙ ΠΑΓΙΩΝ

74,173 222.516

135.380

30,461 104.919

44.504

135.380

16,923

252.185

118.457

710.000

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΙ'

ΑΥΉΗΣΙΝ Μ.Κ.

52.297.421

13.000.000

47,736.006

-—----- __________ Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1.193.166 4 .898.219

ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 10.982.370 7.456.’981
Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΥΠΟΣΧΕΤΙΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 17.086.200 23.805.265
ΕΜΊ0ΡΕΥΜΑΤΑ 56.185.217 49 .277.217 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ 2.967.985 4.569.550

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 3.462.654 — ΔΗΜΟΣΙΟΝ ΑΣΦ. ΟΡΓ/ΣΜΟΙ 724.875 464.319
ΓΡΑΜ4ΑΤΙΑ ΠΑΡΑ ΤΡΑΠΕΖΑΙΣ 17.085.500 ί 21 .621.400 ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 585.629 737.822
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ

ΠΕΛΑΤΑΙ

2.612.000

670.000

400.800

r τ 
s -4 
ο

2

2

.413.000

390.000

.090.000

ΠΙΣΤΩΤΑΙ-ΠΡΟίΗΘΕλ'ΤΑΙ

32.347.059

1.125.350

38.159,287

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 2,905.328

83.321.499
# ------------------

ί 
»■ 2

78

■260.012

■051.629

Γ' ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ £ f
ΤΑΜΕΙ0Ν - ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ ί; 129.815

£ ___________
2 318,121

Λ' 2ΗΜΙΑΙ & ΚΕΡΔΗ

Λ

i· : ! —
627.324

f^· ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ϊ"

___A Ν A Υ Σ Η

1 <

Α Λ ____________
84.644.480

ΛΟ Γ A Ρ I Α ε Μ 0 Υ

85

"Α

895.293 '

ΠΟΤΕ

ΓΥΝΟΛΟΝ ΠΛΘΗΓΙΚΟΥ

ΔΕΣ Μ ΑΤΑ X Ρ Η Σ Ε

84,644.480

Ω Σ"

85,895.293

ΧΡΕΩΣΗ 1983 1982 ΠΙΣΤΩΣΗ 1983 1982^
Ε30ΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 865.453 300.697 ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ 20.032.808 9,991.442·
ΕΞΟΔΑ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 507.802 939.019 * ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 642.201 215.215’

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ,

ΕΝΟΙΚΙΑ

1.737.686

571.660

4. 413.281

787.276

Z1FIAI ΧΡΗΣΕΩΣ — 627,324

ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ 2.371.598 1. 949.012

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΑΙ ΔΙΑΦΟΡΑΙ 3.329.139 2. 308.660

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 156.964 ■& 136.036

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ . 1.134.707

10.675.009 10, 833,981 10,675.009 10.833,981

Ο Ποόεδριοις του Δ.Σ.
Εμμ. Καλαθάκης

Ο Διιευιθύνων Σύμβουλος
Στυλ. Καλαθάκης

Ηράκλειο 28-2-1984 Ο Λογιστής 
θεόδ. Κουναλάκης

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ

ί; ΕΧΕΤΕ ΑΚΟΥΣΕΙ ΓΙΑ ΜΑΣ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΠΛΟ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑ- '
< ΠΟΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΦΥΣΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΘΑ ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗ-
;> ΤΑ, Η ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΚΑΙ Η ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. ;

<; ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ και 1821 ΑΡΙΘ. 2 —ΜΕΪΝΤΑΝΙ —ΤΗΛ.: 225523 — 286189.

!
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* ν Ηδ] ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ηΙΙΙΕΙΡΗ καθηγήτρια Αγγλί­
αν με σπουδές στην Αγγ/ίά, 
φαδίδει μαθήματα για ό>-ες τις 
υθις και διπλώματα. Πληροφ.

2'22776.
(Δ849) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ1 διαμέρισμα 2 
άρι κάινοόργιΐο απέναντι ιαπό το 
ξενοδχ. ΝΟΡΑ (Χερσόνησος) 
δίπλα στη θάλασσα με παιδική 
χαρά. ΓΤληροφ. από 19.00—23.00 
τήλ. 236707.

01ΤΗΤΗΣ 
L\· Ιταλία 

, ιταλικών

ΚοΛίνωννολογίας 
παραδίδκι μαθήμα^ 
,και. Κο.ννωνιολογί

ί Τηλ. 282500 κρωινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο αίνε- 
ξόιρτητο γιαμαίητή. σπουδαστή 
στην Βάρνης Ί Θέρισος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απόΐης Ιουλί­
ου 84 μονοκατοικία επιπλωμένη 
στιηιν παραλία Μαλίων 3 δώμα 
τίων. Πληροφ. τηλ. 287043.

(Ε494) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Β' όροφος 
πολυτελούς κατασκευής 75 τ.μ. 
■κατάλλήλος για επαγγελ. στέγη 
όπισθεν Τραπέζης Ελλάδος 
(AIR COND1CION —γκαράζ— 

μποθήκιηι),. Τιμή λογική. Πλη­
ροφ. τηλ. 284466 ώρες εργασί­
ας και 284760 από 14.00—18.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
®ις Πλ. Αγ,. Δημητρίου 3 δώμα 
τίων .ρετιρέ. Τιμή 16.000. Τηλ. 
285467—283446.

(Ε499) 1—6

ποληχεις χ

(Δ848) 1—2
Ι1ΑΝ1ΚΑ: Παραθίδσντχιι ιμ®-

kaw- 
10552.
(Δ846)

Πληροφ. στο τηιλέφ.

1—3
[ιΑΕΤΑΙ τηλέφωνο επάγγελμά 
Γ·ό τηλέφ. κέντρου 28. Πλη*- 
L. τηλ. 244163.
|.\586) 1^-6
ΙγΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα 
Ιρστημίου πσρα.όίδευ μαθήματα 
Γ,ιανιΚών στο σπίτι (σε 
Ιρουπ ή κατά άτομο) . Τηλέφ. 
12137.
(Δ845) 1'-4

I (ΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πά- 
L φύσεως χωματουργικά και 
ίρ',συλλογής πέτρας (σε οποίο 
ροτε μέγεθος) και αναλαμβά 
ks οιανδήποτε εργασία. Πλη 
[>φ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
ppi και 242691 Ηράκλειο.
(Δ628) 1—20

ΔΙΑΔΙΔΩ 'μαΟήμκχτα Αγγλι- 
ΐς σε αρχάριους και Λροχιωρη 
:νους μαθητές μα σίγουρη, ΛΟαι 
ήγορη εκμάθηση. Τηλ 2'85416
(Π551) 1—5

ΤΤΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN-
ρ MICHIGAN παραβίδει μα-
ιματα Αγγλικών .κατ' 
Εηροφ. τηλ. 286671ι.
(Δ84Ο)

οίκιον.

1—10

ΙίΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιμαθή-
Ιτα σε μαθητές Γυμνασίου—Αυ 
ίου. Πληροφ. τηλ 2880'58.
(Δ843) ]—4

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
«Ο ΜΑΚΗΣ»

। Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ
[Δια μια γρήγορη και υπεΰθυ 
| Λϊμάθηση για να απόκτήσε 
| δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
I. απάνω Σχολή.
Βος Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
Βαλιδέ Τζάμι). Τηλ. 244298 
ΙΙΌΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
Ιιι οικονομική αγορά, για συ 
κινητό παντός τύπου εισάγω 
Ις απ' ευθείας από την Δυτ. 
ρμανία απευθυνθείτε στον 
ΙίΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
|ς. Διαθέτομε κλούβες σε άρι 

1 κατάσταση. Επιβατηγό ό- 
Ιια μάρκα και μοντέλο σας

[Και τις τιμές! Ιαγοράς και δια 
[τονισμού θα τα κανονίσετε ε 
|ίς όπως σας βολεύει.
I ΐιι ύθυνσις: οδός Βιάννου 9 
[όΥ στο Ταχυδρομικό Τμμαευ 
Ιριο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
l· Μια επίσκεψη σας! θα μας 
Ιττιώσει!

1—15

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
« Τ Ρ A Τ A » 
Διονυσίου 40 

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΛεπτουρΥΈί υπό νέα Δ)νση. 
Φρέσκο ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσιινοί μεζέδες, γιια να 
απολαύσετε το ούζο σας. 

Ευάγγελος Κοκολάκης
Μιχ. Τζιράκης

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση «σι ιδι­
αίτερα μαθήματα..

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
[ Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
| Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
I σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
I «ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
I Εμπρισμούς, Επάγγελμά- 
I τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
I για, Μοιχείες, Αισθηματι- 
I κά, Παρακολουθήσεις, κα­
ί θώς και την φύλαξη ξένο 
I δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
J 221907 κσι 235279.

(Ε496)
242628, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ε513Ι) 1—4 ■ .116 τ.μ, (5 δωμάτια) εις α’όρο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιεπίίπλωμένα

1—3 
διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουιρ,ιστνκήι βπιχείρη. 
ση σε τιμή εργοστασίου· και ε 
νοικιάζεται το ικατάστημα έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 285080.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένο με καλάμια. Πληροφ. 
τηλ. (01)2791268 απογευματινές

παραθαλάσσια διαμερίσματα 
στην Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τη 
λέφ. 230170.

(Ε5Τ5) [—μ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40
Τ.μ. γωνιακό Εθνικής Αντιστά- 
σεως και Αρχίμιήβους Πιληροφ. 
τηλ, 289547 από 08.00—16.00

φο επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματίκή στέγη. Πληροφ. 8—

(Π595) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ορόφων 130 
γαζί 74 τ.μ.

1—5 
μονοκατοικία δυο 

τ.μ. ιμε ισόγειο μια 
καινούργια εντός

ΠΩΛΕΓΙΑΙ σε ικαταπληικτική ευ 
καίρια αυτοκίνητο BMW 1800 
με πολλά ικαινούργια εξ τρα σε 
άριστη κατάσταση, από πρώτο 
χέρι, ατραικάριστο .με καινούρ­
για λάστιχα. Πληροφ. τηλέφ. 
287075 από 14.00—17.00 και 
20.00—24.00.

(Π545) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκβλβτός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω

ώρες.
(11564) 1—10

(€514) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα 4 κυρίων δωματίων ισόγειο 
όβ. Μηνά. Γεωργιάδη 47 τηλ, 
285780 ώρες ©ργάσίιμες. Δεχόμα 
στε τα απογεύματα Δευτέρα —Τε 
τάρτη —Σάββατο, Κι ριακή όλη.
μέρα,.

(Ε483) 1 —2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .επί τι^; νέας 
εθνικής οδού Ηρακλείου —Xavi 
ων στον ικόμίβο Μεσαιράς ι(Στια!υ 
ρωμένος) ελεύθερη αίθουσα 90 
τ.μ, μ® γραφείο, καν λούτιρό. Η 
πρόσοψη είναι με τζαμαρία και 
με ελεύθερο, χώρο μπροστά 200 
τ.μ., περίπου κατάλληληι για ο 
ποταδήποτ® χρήση. Τηλ. 224578.

(iB51i6) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μ® ταυ 
αλέττα στο Καμαράκι (Κουρμιού 
ληδών 1) Πληρ. τηλ. 283733.

(Ε478) 1—6
ΣΤΗΝ Αγ. Πελαγία ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ βίλλα πλήρως ®ξοπλι- 
σμένη ιμει 'μεγάλο κήπο και μα 
γευτική θέα στη, θάλασα. Τηλ 
280314 ώρβς 10—1 το πρωί και 
5—6 το απόγευμα.

(Ε480) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην οδό Έιβάνς 85, μίσθωμίαι 
15.000 και 25.000. Τηλ.. 28'5270 
-286817,

(Ε461) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι στιηιν οδό Μανής Ταβλιού 
12 Σ,ίΛΟσμός Δημητρίισυ, ΤηλΙ.
22419».

(Ε484) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οποία
δήποτε χρήση. Πληροφ. 
281519.

(Ε472)

τηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση SN1ACK—BAR, RE­
STAURANT πλήρως εξοπλι­
σμένη σε προνομιούχα τουριστι 
κή περιοχή . Πληροφ. τηλ. 23 Γ" 
129 πρωι-απόγευμα naan 230254 α 
πό 5—10 μ.μ.

(Β485) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ευ 
ρύχωραι επιπλωμένα με χρήση 
λουτρού και κουζίνας .καινούρ­
γιας κατασκευής κατάλληλα για 
διακοπές κοντά -στην παραλία 
και· πλησίον ξενοδοχείου ΛΥΤ 
ΤΟΣ εις Ανάληψη Πέδιάδος 
(Σβούρου Μετόχι); Πληροφ. τη 
λέφ. 283404.

(Ε495) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

στην οδό Μ, Οδηγητρίας 14 
35 .τ.μ. με, πατάριι. Τηλ 282160 ή 
221622.

(Ε443) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κο'ρνάρου και 
Λαισηθίοιυ γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και λοιπών βοηθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνοίλι 
κά 65 τ.μ. στον Ιο όροφο κα­
τάλληλο δια οιανδήποτε επαγγε 
λματιική. χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες s 
ργασία 281702 οικία 230542.

(Ε424) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία που 
βρίσκιεταιι στην γωνία Λ, Δημο­
κρατίας —Σολωμού. Διαθέτει ε 
παρκή εξαερισμό από μεγάλο 
φωταγωγό, δυισ εισόδους ,μια α 
πό Α. Δημοκρατίας και ,μια από 
Σολωμού καθώς ,καιι 2 WC. Η αί 
θουσα ενναπ κα'τάλληληι γιαβιοτ® 
χνία κα'ΐ έκθεση ετοίμων ενδυ­
μάτων, αποθήκη και έκθεση, επί 
πλων, αποθήκη, ανταλλακτικών, 
εργαστήριο, ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχει δυνατότητες τοποθετή 
σεως .μεγάλης επιγικοφής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ. τηλ. 
233438 πρωί 10—2.

(Ε453) 1—10

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΤΝΤΑΝΙ)

I Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189
Ι —Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR καινούργιο, 10 μ.
I 1.800.000 δρχ.

I — Τρεχαντήρι 6,5 μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400.
I 000 δρχ.
I — Ρολόι εκκρεμές KINRLE αντίκα, 25.000 δρχ.
I — Ραδιόφωνο MARCONI αντίκα, 25.000 δρχ.
I — 2 μποοκάλες καταδύσεων TECNUlSUD 25.000 η μία.
I — Τηλεόραση NORDMENDE 12" εισαγωγής, 15.000 δρχ.

— Ένας πάνθηρας μια αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ-
I να, 60.000 δρχ.
Ι — 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία.
I — Διάφορες φωτσγραψικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας.
I —Μ'ΐα γραφομηχανή, 5.000 δρχ.
I — 1 κασέλα 1 μ. με ένα καθρέπτη 1 μ. Κρητικής τέχνης, 
I 60.000 δρχ.

— 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ.
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.000 δρχ.
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ.
— 2 κρεββάτια μπρούτζινα, 10.000 το ένα.
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι

I ρϊας.

— 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ.
— 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ.
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ.
— Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευκαιρίας.

10.30 <4*· τηλ. 286584',.
(Ε501) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων* δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
κήπο οδ. Μυστρά 34. Πληροφ,

τειχών (πλησίον Ανωγειανού 
Σχολείο), ολόκληρο ή. και τα1 
δυο. Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π594) 1'—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
2 μηνών παρά ιδιώτου. Πληροφ 
τηλ. 280189—289043.

νιας (στάση Σινάνη). 
223959.

(Π500)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή

Τηλέφ.

1—15 
ευκαιρίας

τηλ- 284>155. 
(,Ε502)

(Π593) 1—5
1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η πρώην κλι 
νική Κομβίδη οδ. Κουρμούλη- 
δων και Μονής Καρδιωτίσσης 
3 όροφοι .κατάλληλη για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική, στέγη. Πλη 
ιραφ. τηλ .287554 κ. Κ. Σηφά 
κη. πρωινές ώρες και 236183 α 
πογευματινές , ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης «ξοπλισμός 
σε .λειτουργία «πιχΕίιρήσεως 
πλαζ (θαλάσσια ποδήλατα —κα 
νώ —ομπρέλλβς —ξειπλωτούριες 
και ξαπλώστρες) και μια βάρκα

(Ε486)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην οδό Θενών 
τηλ. 232133.

(Ε487)

1ι—6 
γκαιρσονιέιρα 
74'. Πληροφ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΛΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καινούργια με δυο κιρβββιατο 
κάμαρες 85 και 1'10 τ.μ. αντί­
στοιχα στο ισόγειο και Ιο όρο 
φο, δίπλα στο .κέντρο ΑιΜΥΓΙΔΑ 
ΔΙΕΣ στο Μασταιμπά I. Λευθε- 
ραίόυ 5. Πληροφ. τηλ. 230679—
222316.

(Ε488) 11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιρετιιιρρ στην
Λ. Ιωνίας 103. 
234640.

(ESDI)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληιραφ.· τιηιλ.

1—2
γκαρσονιβρα

καΛ διαμέρισμα 3άρι και δωμά 
-πια στο ρετιρέ οδός 1878 αρ. 3 
Τηλ. 741251 ή στο περίπτερο
ιτηις πλατείας.

(Ε5Ο3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
κατάοφηιμα

διιαμιπιερές στην οδό Αγ.Τίτου α 
ριθ. 20, εμιβαδόν 70 τ.μ. και πα1 
τάρι 30 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 287 
048—287780

(Ε510) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε τριόροφηι 
γωνιακή οικοδομή Σουλίου και 
Αργιροκάιτηχιυ 1 (Πόρος) ο 
Ι ος όροφος αποτελούμε νος από 
5 κύρια δωμάτια τ.μ. 130 Πλη 
ροφ. τηλ. 28,6629.

(Ει5Ο6) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετ’ΐιρέ .και ιμι 
κρό μαγαζί. Χαμηλά ενοίκια 
Στοά, Μουρ^ζή. '.Elfeiivj 83, Τη 
λέφ. 282456 223322· -26100.8.

(Β505.) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις .παραλία εις 
περιοχή Χερσονήσου, Πληροφ. 
τηλ. 2,809'69 και (0897)41315.

(ιΕ5Ο4) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα η 
μιυπόγ&ια 3 άρι σε πολυκατοικία 
εξαιρετικής κατασκευής ιμε ικεν 
φρική θήρμανσηι Τριφύτσου 27 
200 μ. από' τα γραφειία της Ολυ 
μπιακής. Τηλ. 289697.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μικρό 
για φοιτητές. Τη,λέφ. 220141.

(Ε5Ο7) 1—3
'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι 
δαλου 27 τει,ραόροφ'η. οικοδομή 
ολόκληρη ή χωριστά. Κάθε όρο 
φας έχει μιά αίθουσα 42 Τ.μ. 
και ιδιαίτερο .λουτρό και ασσαν 
σέρι. Πληροφ. στο Ισόγειο' κατά 
στημα υποδημάτων ΦΕΛΙ.Ν1 τη 
λέφ. 2'21679 και στο τηλ. 286- 
365 κ, Ρογδάκης.

(Ε5Ο8) Τ-,ό
.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πά 
λαιοκάπα .και Υ ψηλάντου γωνία 
κό κατάστημα πολύ φωτεινό με 
πατάρι, .ιδιαίτερο λουτρό και 
πολύ φαρδύ πεζοδρόμιο (4 ιμέ 
τρα). 'Πληροφ. στο διπλανό κα­
τάστημα και στο τηλ. 286365 κι. 
Ρογδάκης.

(Ε5Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι2άρι δίπλα 
στο Εργατικό Κέντρο οδός Λοχ. 
Καραιγιάννή 2. Πληροφ. κάθε 
βράδυ 8—9 στη ν παραπάνω διεύ
θυνση.

(Ε490) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ιμε 
πατάρι 36 τ.μ. στο Πάρκο Θ®ο 
τοκοπούλου. Πληροφ. τηλ 235- 
372—73.

(Ε493) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γιια διακο­
πές κοντά στην θάλασσα' καινού 
ργια επιπλωμένα διαμΒρίσματα 
στο ενδιάμεσο Σταλίδας—Μαλί 
ων. Τηλ. 287950—232980.

(Ε492) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη, στην 
Χανιόπορτα οδ. Αηινιικολιώτηι 
9.135 τ.μ. περίπου. Τηλ, 28'837'3 
ώρες 9—l·.

(Ε491) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό 100 τ.μ. ιμε πατάριι 25 τ.μ. 
Πληροφ. διεύθυνση. Σμυρλίσυ 
29 όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ.

(Ε492) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κα 
τάλληλισ για επαγγελματική στέ 
γη στην οδό Αβέρωφ και Έβανς 
29 πρώην ιατρείο Καρουζάκη. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22558 και 
22284 και 282662.

(Ε479) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ­
χαιότητες, καινούργια οι 
κία πολυτελούς κατασκυυ 
ής 'με τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπο. Πληροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ-
ρ®ς.

(Ε500) 1—10

με μηχανή, Πληρ, τηλ. 
κ. Τάσο ή 01-3421705.

(Π560)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

761014

1—5
DIAN-

ΝΕ ®ις αρίστη κατάστασιν, Πλη 
ροφ. τηλ- 223214, 243091.

(Π556) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνηπιο -κλούβα 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824

(ΓΙ5Ο8) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 μεταλλικό χρυσάφι μοντέλο 
1980 πρώτο χέρι. Ειξτρα 300 χι 
λιάδων δρχ. Προτάσεις σοβά
ρές. Μόνο μετρητοίς. 
220410.

(Π489)

Τηλέφ.

1—5

μπουτίκ UNI - SEX με ή χω­
ρίς βμπόρβυμα (του ’84) για λό 
γους αναχωρήσειως. Πλ. Δασκα 
λογιάννη ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ, μπου 
τίΐκ FAME. Τηλ. οικίας 287075
ώρες <μη λΒίτουργίας 
μιάτων.

(Π544)

καταστη-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI (παπάκι) 
50 CC καινούργιο 1000 χλμ. 
■στην τιμή των 50.000. Πληροφ. 
τηλ. 221753.

(Π546) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Ρωσίας 
χρώματος λευκού, 7 μηνών αρ- 
σενιικό. Επίσης και ράφια ξύλι­
να για εξοπλισμό καταστήματος
Πληροφ. τηλ. 288'854. 

(Π547) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
ναικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διαλύσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200 
CC .και μοτοποδήλατα όλα νέου 
τύπου. Τηλ. 283859.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των στο ιΜπαλί, σώπατο, πανο­
ραμικό κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή επιχείρησή. Κάλυψη 800 
τ.μ. Τηλ. 232997.

(Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ μον. 78 με 66.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση^ δε 
ικτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 224920

(Π555) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
1 ΟΟΟάρι σε άριστη ,κατάσταση 
.λόγω ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 
288266 ικ. Γιάννη.

(Π565) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κόκκινη, Χάνι 
επιχείρηση, Σουβλατζίδικου ή ο 
εξοπλισμός της, λόγω αναχωρή 
σεως. Τιμή 150.000. Τηλ 243117

(Π549) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ημπ 
υπόγειο 100 τ.μ., 50 τ.ιμ. καπ 30 
ιτ.,μ. (δυνατή, ενωποίηση τους), 
σε κεντρικό σηιμείο της πότης. 
Πληροφ. τηλ. 235372, 235373.

(Π553) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
,με άδεια οικοδομής 70 τ.ιμ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΕ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιυπόγει 
ος αποθή,κη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττες κατάλληλος δια επαγγε 
λματική χρήση ή δια κατοικία
δρχ. 1.500.000. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

Li [ίλ.

1—20

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 

Τηλ. 234256 και 234279
Σε μας θα βρείτε:

Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασ*α 

■ νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλία αξεσουάρ.

(fT505) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 520 I από το εργο­
στάσιο μοντ. 76, υδοαυ 
λ .«ιό τ, μόνι, ράδιοκασετ. 
ανε κτή οροφή. Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι ξύλινο 1982, 
10,60 με μηχανή YIANMlAR 50 
HP 'βαρέως τύπου, ψυγείο, κου 
ζίνα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0821-53872.

(ιΠ499) 1—10

τηλ. 280108. 
" (Π577) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μξωλέμιβια 
Μαιρινερ 10 ίππων καινούργια 
σε τιμή ευκαιρίας λό^ω αναχω
ρήσεως. Τηλ. 230446, 

(Π55Ο) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στιρεμ- 
μάτων περίπου ολόκληρα ή τε 
μαχισμένο στο Παλιόκαστρο. 
Πληροφ. τηλ 221639— 2'83994.

(Π561) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 1)2 στρέμματα 
έναντι κολυμβητηρίου με 2όρο 
φη οικοδομή. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 284466 εργάσιμες 
ώρες και 284760 από 14.00—· 
18,00.

(Π575) 1^-3

^1*

ί,’ΐ -

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΏΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 AttNdkevlo
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μα,ς θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'ο' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα, υπακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα Πολικά 
εκπαιδευτήρια .και στα εικπαιδευ 
τήρια Αθηνών.

Στις σύγχρονες εγκαταστά­
σεις το σκυλί εκπαιδεύεται τέ- 
λεια, αφού προηγουμένως του 
γίνουν ορισμένα τεστ αφιλοκερ 
δώς για τον πελάτη, για διάστη 
μα 5 ημερών. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στα τηλ. 234256 και 
2431'90.

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αύγουστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. 
Εξώστες 1,80 μ. 

Πληροφορίες
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

hit

θεοδωρακης Ο.ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

ιιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτό Δάνεια- Πληροφορίες τηλ. 221755

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς)
Τηλ. 28.69.57

® Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH-CARDS).

© Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

® Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

® Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.

Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Εναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
μ» μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρ,ο της πόλης λόγω αναχωρήσε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8·—10 μ.μ.

(Π579) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ράφια μεγάλα 
φαρδιά αμεταχείριστα σε τιμή 
ευκαιρίας 30.000 δρχ. Τηλέφ. 
242515.

(Π583) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 
πεδα εις Οέσ.ν Γίόφυρο και πλη 
σίον τη, ς διασταιρώσεως πα,λαι 
άς και νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαιράς (παραπ. ΒΙΟΜΟΤΟΡ) 
εκτάσεως του ενός 3500 μ2 και 
του επομένου 4.270 ,μ2. Πληρ. 
ροφ. 9—10 μ,μ. εις τα τηλ. 2'44 
389 και 287383.

(Π571) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με αυλή συνολικής έκτασης 1'50 
τ.ή. στο· Αρκαλοχώρι Μονοφα- 
τσίου Θεοτοκοπούλου 7 (έναντι 
Αστόν. Τμήματος). Πληροφ. τη 
λέφ. 0891-61357 κ. Κουναλάκη 
και 081-741204 —741528.

(Π572) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μπόξερ— Τιγρέ 
νεογέννητα από ιδιώτη, Τηλ. 
220636 ή 281166.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός RE­
STAURANT. Για πληιροφορίες 
τηλ. 231129 πρωι-απόγευμα και 
230ι254 από 5—10 μ.μ.

(Π578) 1^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΜΊΤΑ 
ΤΟ » Ολύμπου 65 στις Πατέλλες 
Πληροφ. εντός,

(Π586) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαμπά με ε 
ξασφαλισμέι η πελατεία και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
224976 ,μετά τις 2 μ.μ,

(Π58Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Α. Δημοκρατίας 21. Πλη- 
,ροφ. τηλ. 235'238 από 10—1 π.μ,

(Π581) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπέ­
ζια, 'ρεγκάλ, σαλόνηι) εντελώς 
καινούργια; Πληρ. τηλ. 2'82189

(Π585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Με 
συχώριό στην θέση, Γενούση 
Μετόχι, πλάι στον ποταμό Ανα 
πόδη, εκτάχεως 20*—50 στρέμ. 
Τηλ. 2870411.

(Π582) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξαρτήματα οδο 
ντιατρείου. Ανώδυνος τροχός σε 
άριστη κατάσταση και μικρά α 
ναξείδωτα εργαλεία. Πληροφ. 
τηλ. 287576,

(Π573) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειός μονοκατοι 
κία; παλαιός σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή Αγ. Τριάδας Ηρακλεί 
ου απέναντι στο Δημοτικό σχο 
λείο, 90 τ.,μ. περίπου. Πληροφ1. 
τη,λέφ. 243594 (απόγευμα) και· 
242934.

(Π558) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
MERCIER (μοντ. BELLERI) 
1982 χρώμα μωβ μόνο 10.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231953.

(Π559) 1—6

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ )

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ '

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά- ' 
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, ! 
ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί- ! 
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 1 
τες ολόγυρα. ;

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ί

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

! ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ι
Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ ί

Πολιτικοί Μηχανικοί <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ;

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο- ’! 

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ. !Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489 ; I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί

Ί Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ. «ί
I; ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως. f
} Πληροφορίες τηλ. 221-727. $

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εϊζ άνεγειρομένας πολυκατοικίας ]

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ]!

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ' [ 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. β

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: <

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.ΠΛιωφόροξ Δικαιοσύνης 51 —- Τηλ. 288-211

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;

Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες ί1

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμό- ’ 
νι - Κούλε). β

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχόρη (Γε­
ωπονικός Κήπος). 11

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣΠολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ |

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ <

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 |Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ίΠολιτικός Μηχανικός ξ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσιις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία Αούξ κατασκευ 
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν I 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έονσ 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα Πληροτρ 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612. )



Τά ΐοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταβλήιματα 

Α' και Γ' Κατηγορίιας &α γίνουν 
αυτό το ΣαββατιοκύρκίΜο και την 
Τετάρτη οι παρακάτω cwavTq- 
σεις:

t: ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Σάββατο

Μ-ινωική — Μαραθώνας γήπε 
δο Εργιστέλη ώιρ-α 6,30 μ.μ.. με 
δα-ιτητή τον κ. Τζιράκη και επό 
πτες τους κ.κ. Ξαγοραράκη κια-ι 
Β σκα-δο-υράικη.

Δαίδαλος — Νεάπολις γήπεδο 
ΠΟΑ ώ’ρα 6,30 μ,.μ. μι: διαιτητή 
τον κ. Σα’Ττάκη και επόπτες τους 
κ.-κ. Χυντηράκη και Μπολιτιασιζί- 
δη.

Διαγόρισς — ΑΕΚ γήπεδο Ανω 
πόλεως ώρα 6,30 μ.μ. μιε διαιτη 
τή τον κ. Φουκάικιη κα-ι- επόπτες 
τους κ.κ. Παπανδρ-έου και Λεον 
τόκη.

Κυριακή
ΤύλσσΟς —- ACT γήπεδο Τυ 

λιάσου ώ-ρα 6,30 μ.ιμ. ,με δβσιτη 
τή τον κ. Παναν:ωιτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Παπαδοβιαισιλάικη 
κιαι Λεοντάικη.

ΠΑΝΟιΜ — Δωριέας γήπεδο 
Μαλίων ώρα 6,30 μ.μ. μιε διαιτη 
τή τον κ. Ακαυμιιανάικη και επό 
πτες τους κ.κ. Γαρΐφ-σλάϊκη και 
Ξαιγοραράκη.

Ηιραικλής — Κόρακας γήπεδο 
Ερνοτέλη ώρα 6,3-0 μ.μ. με δια-ι 
τη-τή τον κ. Κουκουλάικη και επό 
πτες τους κ.κ. Φουκάκιη και Φρα 
τζεσκάκη.

Γισύχτας — Ρωμανός γήπεδο 
Α-ρχανών ώρα 6,30 μ.μ. μιε διαι 
τητή τον κ. Λεοντύικιη κα-ι- επό­
πτες τιαυ-ς κ.κ. Κωνιωπτάικιη. και 
ΣαΤτάικη.

ΠΟΑΛ — θέρ-ασος γήπεδο- Λι 
γορτύνου ώρα 6,30 μ.μ. μιε διαι

• τπτή τον κ. Τσιαλώνη και επό­
πτες τους κ.-κ. Τσα’ί'νη καιι Χανιω 
τάκιη.

Τετάρτη
ΑΕΚ — Τύλισσος γήπεδο Εργο 

τέλη , ρια 6,30 μ.μ. με διιαττηιτή 
τον κ. Καφιετζάκη. κα-ι επόπτες 
τσυς κ.κ. Τζπράκιη και Λαιγουδάικη

Ποαεί'δώνας — Γισύχτας γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 6,30 μ.μ. με διαιτη 
τή τιον κ. Παιπαδαβασιλάικη κιαι ε 
πόπτες τσυς κ.-κ. Φ-ραιντζεσκώκη 
και ΣαΥτώικιη.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββστο

Ασίτ-ες — Δαμάιστα γήπεδο Βε

νεράτου ώρα 6 μ.μ. ,με διαιτητή 
τον κ. Διβινή και επόπτες τους 
κ.κ. Φ-ραντζεοκάκη και Βδ-άκη.

Κυριακή
ΑΛ-θεστίων — Λύττος γ-ήπιεδ-ο 

KacrraWau· ώρα 10 π.μ. με δι.αι 
τητή τον κ. ΤσαιΤνη και επόπτες 
τους κ.κ. Χυντη-ρόκιη κιαι Παπαιδο 
βαισ-Αάκη.

ΟΦ-ΑΜ — Ρούκος γήπεδο Κα 
λεσιων ώρα 10 π.μ. μι· διαιτητή 
τον κ. Βιδάκη -και επόπτες τους 
κ.κ. Λαγσυδάικη και Τα’βιερΜαρά 
κη. ,

Δόξα Αστερ-ο-ύσ α γήπεδο 
Πόμπιας ώ-ρα ΤΟ π.μ. με διαιτηιτή 
τον κ. Στιβαικτάκιη κα-ι επόπτες 
τους κ.κ. ΓαιρεφαΑάκη και ΣαΊ - 
τάκη,.

Απόλλων — Αμο-υργέλλες γήπε 
δο Λ γο-οτύνου ώρα 10 π.ιμ. με 
διιαιτητή τον κ. Μίπαλτατζί&η και 
επιόιπτιες τους κ.κ. Παπιανδρέου 
και Χανιωτάικιη.

Πετρακιεφάλι — Μιοίριες γήπεδο 
Τμμπακίου ώρα 6 μι.ιμ. με διαιτη­
τή τον κ. Παπανδρέου κιαι επό- 
πτιες τους κ.κ. ΜίπαΛτατζίβη κιαιι 
Λατ,ουδόκη.

Αρκαδία — Χουδ-έτίσι γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 6 μ.μ. μιε διιαιτη 
τή τον κ. Νταναλάικιη- -και επό­
πτες τσυς κ.κ. Χυντη-ράκη και Πα 
παίδοβασιλάικη.

Τετάρτη
Χισυδέτσι — Ασίτες γήπεδο Αγ. 

Παρασκιών ώ-ρα 6 μι.-μ. με διαιιτη 
τή -τον «, Ξσγορισράκη- και επό­
πτες τους κ.κ. Κωνιωτά-κη και Κσ 
βροχωριαινό.

Α,-μιουργελλες — Δόξα γήπεδο 
Λιγορτύνιαυ ώ-ρα 6 μυμ,. με δια: 
,ητή τον κ. Νταναλάκ.π κιαι επό 

Γ,-τιες τα-υ-ς κ.-κ. Καλο-γιανΛ’άικη κα-ι 
Φυυκάκη.

Πετρσκιεκράλι — Αατεριοΰσ:©, 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα- 6 μ. μ,, με 
-δ ιαιτητή τον -κ. ΜπαΙλτιατζ’ίδη κ-σι 
επόπτες τους κ.κ. Λεοντάικπ και 
-Παχυγ-,-ανινάκη.

Μότρε-ς — Ζαρός γήπεδο Πόιμ 
π-.ιας ώρα 6 μ,μ. ,με διαιτητή τον 
-κ. Γαριειφαλάικη κα-ι επόπτες τους 
κ.κ. Χυντηράκη κιαι Σκιοιυτέιλη.

ΕΠΙΣΗΣ την Κυριακή στις 6, 
30 μ,-μ. στο γήπεδο Ασημ-ίου θα 
γ-ινει ο εξ -ανόβαλή-ς αγώνας της 
Β' ΚστΓΛίορίας Ασήμι — Τριτω 
via- δ -α-ιτίΓίτή τον κ. Β-Αανάικη 
κα-ι επόπτες τους κ.-κ. Καβρσχω 
ρανό και θέμελη.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ τιηις ΕΠΕΗ 

W. Νεοιφώτιστος και ο Γ-εν. 
Γραμιματέαι; κ. Γαραγιαννάκιηις 
θα- συμιπαιρασταθούν στον ΠίΟίΑ, 
στη>ν προ-σπ-άθεια για την κατά 
κτι"ισ-η το-υ Κυπέλλου Εριισιτ- 
χ-νόμν. Καιν, οι βτιο θα συνοδεύ­
σουν την «παστολή της ομιάδας 
του Ατσαλένιου στην Αθήνα.
• ΚΟΛΥΜΒ-ΗΤΙΚΗ ημιειρίιδα 

διοργιαινκ»ν®ι αύριο στο Κολιυρ- 
βητήρω της πόλης ,μ,ας ο ΕΓΟΗ 
μ:: την -έγκρισηι της Ι-ΚΟΦ Θια- 
-πάρουν -μέρος Σύλλογοι απ' όλη; 
τηιν Κ,ρ,ήτηι.

® ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, στις 
6.30' το απόγευμα στίο γήπεδο 
Ηροδότου θα. βιιεξα;χβ’3ί ο- τέλι- 
κός ιαγώνίας του πΌίδιοισιφιαιΐιρικοιύ’ 
πρωταιθλήιματος για νέους, που 
οργά νωσβ το Κέντρο Νεότητας 
Αγ. Τίτου για το έτιο-ς 1.984. 
Στο πρω-τ,άθλιηιμιαι -πήραν -μέριος 
8 συνο-ικιακές αμάδες και -σήιμε 
-ρα -θαι παίξονυ στον τελικό -οι 
ομάδιες του Κέντρου Νεότητας 
και τω.ν Μίαιλί’ων. Ή απονομή 
των βραβείων θα γίνει κατά τη 
διάρτςεια δεξίωση-;, που -θαι δο 
-Cei- στο Κέντρο Νεότητας' (Επι 
μενιδαυι 3) αύριο Κυριακή, 24 I 
ουνίου και ώρα 7 μι.ιμ.
• Μ:ΕΤΑ από πρόσκληση 

του Ν.Ο. Βουλιαγμένης ο Ν.-Ο. 
Ηρακλείου θα πάρει -μέρος στα 
«Τζελάτε- α 1984», που θα γί­
νουν στις 27 Ιούνη, ιμε τους e

ξής αβλητέζ. Αγόρια: Κ. Νβ'ο-κο 
-σμίι-δης, Χ. Απιοστολΐάκης, Π. 
Τερζάκης, ιπ. . ιΚάφούσης. Κορί 
τσια: Π. Μανουσάκηι, Γ. φρφ. 
γκ-άκη,, Μ. NewawpiiSow, Awe. 
Μανουσάκι Μ- Σγουράκιη, Σ. 
Αββ&ισιάν, Α. Αίβ«διΐσιιάν, Δ. 
Σφαυρουλάκη,, A-wc. Βταιυρουλίάι- 
κη, Β. Νικολιδάκηι. Θα τους συ 
νοδεώσιο-υιν ο ■-Εφαρο-ς, κι. Χανιω 
τάκης ,κιαι ο προπονητής κ. Neo 
κασιμίδης.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 9.30' το 

ιβρ-άδιυ η| τηλεόρασή) της EPT 1 
θα μκταιδάσει από τηιν Μασσα 
λία τον α ηιμιιτελιϊκό του Κυπέλ 
λιου Εθνών Ευρώπης, στον ο 
ΛΜά αντίπαλοι θα eivlat η Γαλ 
λία -κιαιι η -ΓΚορτΌγαλία.
• ΑΠΙΟ 1- μέχρι και. 8 Ιούλη 

θα γτοιρταστιε ί-στο Ηράκλειο ιη 
Ναυτική Εβδομάδα 1'9184. Το 
σχετικό πρόγραμμα έχίε-ι καταιρ 
τιστεί -από το Κεντρικό- Λιμένα 
ρχΐΒίιο Ηρακλείου.

• ΣΕΜΙΧΑΡΙΟ Διαιτησίας, 
που οιργανώνει η ΟΥΕΙΦΑ, «α 
παρακιολ,συθή.σει ο Ηρακλειώτιης 
διαιιτιητιής κ. Κιη-ΐκσυλάκης στην 
Αν. Γειριμιανία από 25 ιμιήχρι 31 
Αυγαύστου.
• ΑΠΌ- τον πρόβδ'ρο Αγωνι 

στικού του ΑΟΚ κ-αλισύινται οι ο 
δηγοί σ® συνέλευση στις 4 Ιΐοϋ 
λη, -με Όέιμα «Διιαβραμή, ράλλό— 
σπρ-ι-ντ Σεπτειμιβρί-ο-υ». Η παιρου 
σί.α όλο>ν -Kpiivisw αιπαραίτητη;.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΟ Δ.Σ. του Παδασφιαΐρικού Σωιυστείον «ΑΣΤΕΡΑΣ» 

^:upιτ άς - Αοτρακών, α σθάνεταϊ την ανάγκη, να ε-υχαρι- 
στ.ϊα*:: T'')/ Ενυχο Γ7ιαρ)κιών Συι^ιομων Πεζών νια τη διω 
ρεά υιός Γίλήμους στιεΛής σ' όλους τους ποδιαοφα ιριιστές τόιυ
Σωρετ,εί Το ΣεϋΓ.ερ - Μάρχιετ «ΚΑΣΤΡΟ» γιο τιηιν
δωρυά από । .άς «ιανΰλι’σς σ' όλους τους ποδοσφια:ιρ·:οτές 
του Σωματείου μας. Την Α.Ε. «ΟΛΥΜΠΙΑΣ» για την δωρεά 
μ ας ατα'ιής σ’ c.Vcup τους ποδοσφαηρηστές του Σωματεί 
ου μας. Την Α.Ε. «ΕΛΑΝΚ» για την δωρεά 18 στολών στο 
Σωματείο μας. Την Α.Ε. ΥΔΡΟΜΕΤΑΛ (Ανυφαιντάικη) για 
τη δωρεά 15 τσιαντών νιο εξυπηρέτηση των ποδοσφαιρι 
στώ.’ του Σωματείου μας.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΤΥΠΠΝ 

Έναρξη μαθημάτων καλοκαιρινής περιόδου 

25 ΙΟΥΝΙΟΥ

• Τμήματα προπαρασκευαστικά για όλες τις 

δέσμες.

• Τμήματα για όλες τις τάξεις Λυκείου 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ 
ΤΖΕΛΑΓΔΗΣ

Εγγραφές καθημερινά.
Διεύθυνση:

ΓΡΑΜΒΟΥΣΗΣ 7
Τηλ.: 225862 και 235820

Τά αποτελέσματα των εκλογών 
στην επαρχία Πεδιάδος

τι
ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

> ΑΒΔΟΥ (Ανδ.)
Εγκυρα 349, ΠΑΣΟΚ 232, ΝΔ 65 

: ΚΚΕ 31, ΚΚΕ εσ. 10, ΚΟΔΗΣΟ 
2, Χρ. Δημ. 4, Πρίαοδ. 1, Κ. Φλ. 
2, ΕΚΚΕ 1. Ελ. 1.

ΑΒΔΟΥ (Γυν.)
Εγκυρ-α 340, ΠΑΣΟΚ 220, ΝΔ 75 
ΚΚΕ 21, ΚΚΕ εσ. 11, ΕΔΗΚ 1. 
ΚΟΔΗΣΟ 2, Χο. Δηυ. 4, Πριοοδ. 
2, Κ. Φιλ. 3, ΕΚΚΕ 1.

ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Εγκιυρσ 432, ΠΑΣΟΚ 297, ΝΔ 49 
ΚΚΕ 62, ΚΚΕ εσ. 5, ΚΟΔΗΣΟ 1, 
Χρ-. Δηο. 5, ΕΠΕΝ 1. Κ. Φιλ. 12.

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ (Ανδ.)
Εγκυρα 370, ΠΑΣΟ-Κ 214, ΝΔ 103 
ΚΚΕ 28, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δη,μ. 1, ΕΠΕΝ 1, 
Κ. Φιλ* 11, ΑΣΚΕ 1, Ελεύθ. 2.

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ (Γυν.) 
Εγκυρα 360, ΠΑΣΟΚ 224, -ΝΔ 91. 
ΚΚΕ 26, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χο. Δηυ. 3. Κ. Φιλ. 6, 
ΕΔΕ 1, ΑΣΚΕ 1.

Α ΓΤΑΝΙΩΝ
Εγκυρα 270, ΠΑΣΟΚ 214. ΝΔ 44 
ΚΚΕ 4, ΚΚΕ εσ. 2, Χρ. Δηυ· 1, Κ. 
Φιλ. 5.

ΑΜΑΡΙΑΝΟΥ
Ενκυοα 279, ΠΑΣΟΚ 207, ΝΔ 54, 
ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. S^XpTAnuri, 

' Κ. Φιλ. 3, ΕΚΚΕ1, Ελε. 1.
ΑΝΩΠΟΛΕΩΣ

Εγκυρα 626, ΠΑΣΟΚ 331, ΝΔ 212 
ΚΚΕ 12, ΚΚΕ εσ. 16, ΕΔΗΚ 34, 
ΚΟΔΗΣΟ 1, Χο. Δηυ.. 4, ΕΠΕΝ 1, 
Προοδ. 1, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φιλ. 7, Ε 
ΝΕΚ 1, ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ 2, ΑΣΚΕ 2

ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ
Εγικορια 438, ΠΑΣΟΚ 316, Ν.Δ. 72 
ΚΚΕ Τ5, ΚΚΕ εσ. 11, ΕΔΗΚ 1 
ΚΟΔΗΣΟ 3, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φλ 17 
ΕΚΚΕ 2.

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
Εγκυρα 299, ΠΑΣΟΚ 238, ΝΔ 41, 
ΚΚΕ 3, ΚΚΕ εσ. 3, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 6, Κ. Φιλ. 4, ΕΚΚΕ 2 ΑΣ 
KE 1

ΠΗΡΑΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ
ΑΣΚΩΝ 

Εγκυρα .311, 
ΚΚΕ 5, ΚΚΕ 
Δημ. 1.

ΠΑΣΟΚ 277 ΝΔ 20, 
εσ. 4, ΕΔΗιΚ 4, Χρ;

ΑΣΤΡΑΚΩΝ
Εγκυρα 261, ΠΑΣΟΚ 145, ΝΔ 88, 
ΚΚΕ 10, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρ,. Δημ. 2. Ποοιοδ. 2, 
ΕΠΕΝ 1, Κ. Φ λ. 5, ΕΚΚΕ 1, Ελ. 1

ΑΣΤΡΙΤΣΙΟΥ
Εγκυρα 413, ΠΑΣΟΚ 269, ΝΔ 107 
ΚΚΕ 19, ΚΚΕεσ. 8, ΕΔΗΚ 2, Χρ. 
Δεμ. 2, Κ. ΦΛ. 4,ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ
1.

αφρατιου
Εγκυρα 238, ΠΑΣΟΚ 131, ΝΔ 73, 
ΚΚΕ 28, ΚΚΕ-εσ. 2, Προοδ. 1. Κ 
ΦΛ. 1, ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 1

ΒΩΝΗΣ
Εγκυρα 546, ΠΑΣΟΚ 418, ΝΔ 80 
ΚΚΕ 17 ΚΚΕ -εσ. 16 ΕΔΗΚ 6, Κ.
Φ:λ. 8, Ελευθ. ι.

ΓΑΛΙΦΑΣ
Εγκυρα 257, ΠΑΣΟΚ 181, ΝΔ 56 
ΚΚΕ ό, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηυ 4 
Κ. Φιλ. ;.

ΓΕΡΑΚΙΟΥ
Eywu-pa 506, ΠΑΣΟΚ 368, ΝΔ 86.
ΚΚΕ 4, ΚΚΕ εσ. 1, ΕΔΗΚ 2, Χρ.
Δπμ. 5, Κ. Φιλ. 38, ΑΣΚΕ 1, Ε- 
λεύθ. 1.

ΓΟΥΒΩΝ
Εγκυρα 547, ΠΑΣΟΚ 328, ΝΔ 138 
ΚΚΕ 47, ΚΚΕ εσ. 12, ΕΔΗΚ 2, 
Χρ. Δημ. 6, Κ. Φιλ. 12, ΕΚΚΕ 1.

ΓΩΝΙΩΝ
Εγκυρα 483, ΠΑΣΟΚ 277, ΝΔ 175 
ΚΚΕ 19, ΚΚΕ εσ. 3, ΕΔΗΚ 1, Ε 
ΠΕΝ 2, Κ. Φιλ. 5, ΑΣΚΕ 1.

ΕΛΗΑΣ
Εγκυρη 593, ΠΑΣΟΚ 427, ΝΔ 122 
ΚΚΕ 25, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 2. ΚΟ
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δη-μ. 2, Κ. Φιλ. 8, 
ΑΣΚΕ 1.

ΕΜΠΑΡΟΥ
Ενικ,υρα- 49-5, ΠΑΣΟΚ 312, ΝΔ 86, 
ΚΚΕ 83. ΚΚΕ εσ. 1. ΕΔΗΚ 2, ΚΟ
ΔΗΣΟ 3, Χρι Δημ. 2, ΕΕΠΕ 2, 
Κ. Φιλ. 4.

ΕΠΑΝΩ ΒΑΘΕΙΑΣ
Εγκυρα 252, ΠΑΣΟΚ 176, ΝΔ 53, 
ΚΚΕ 15, ΕΔΗΚ 5, Χρ. Δημ. 2, A 
ΣΚΕ 1.

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ (Ανδ.)
Εγκυρα 482, ΠΑΣΟΚ 293, ΝΔ 121 
ΚΚΕ 27, ΚΚΕ εσ. 7, ΕΔΗΚ T1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρ. Δηα- 9, ΕΠΕΝ 2. 
Κ. Φιιλ. 10.

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ (Γυν.)
Εγκυρα 486, ΠΑΣΟΚ 306, ΝΔ 119 
ΚΚΕ 17, ΚΚΕ εσ. 8, ΕΔΗΚ 9, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 3, Χρ. Δηυ. 8. ΕΠΕΝ 2, 
ΕΣΠΕ 1, Κ. ΦΛ. 8, ΕΚΚΕ 2, Ελ. 3

ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ
Εγκυρα 326. ΠΑΣΟΚ 202, ΝΔ 107 
ΚΚΕ 4, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, ΕΠΕΝ 5. Κ. Φ'λ. 2.

ΖΩΦΟΡΩΝ
Εγκυρα 296, ΠΑΣΟΚ 1ι96, ΝΔ 82, 
ΚΚΕ 11, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 1, Χο.’ 
Δημ. 2, Κ. ΦΊλ. 1, ΕΔΕ 1.

ΘΡΑΨΑΝΟΥ (Ανδ.)
Εγκυρα 549, ΠΑΣΟΚ 341, ΝΔ 163 
ΚΚΕ 17, ΚΚΕ εσ. 4. ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρ. Δη,μ. 4. ΕΠΕΝ 5. Κ. 
Φ«λ. 9, Ελευ©. 2.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραϊτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ύς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 25-6-84
/■πό ΟΘ.ΟΟ'μ^χρι 11.0’0 περιιοχή Αίγιου Γεωργίου στη- Βιιιοιμιηχια 
νική Ζώνη και σκαπτικά Αγγελάκηι.

ΤΡΙΤΗ 26-6-84
Από 09.00 μέχρι 12,30 στα χωριά: Άν,ο Βασίλειο — Χαυ- 
δετσι Κιορκιαδιώτισσα — ΠαριθέινΊ— Αρκάδιι — Δαμιάνια. 
— Μ-Σταξο-χώρι- — Μ.ελιδαιχ-ώρι — Βοργιά — Χαράκι — Α- 
μουργέλες— Τεφέλι κα-ι Λιγόρτυνος.

ΤΕΤΑΡΤΗ 27-6-84
1. Από 08.00 μέχρι ΙΙ.ιΟΟ περιχή Μέσα Καριτιειρού.
2. Από 14,30 μέχρι 17.100 περιοχές: Γιόφιυρο — ΠΛΕΚΤΑΜ'2.

— ΕΒΓΗ — ΤΕΕ — Βυραα&εψεία! — ΛΙΝΤΌ — ΞΗΡΌΠΟ 
ΤΑΜΟΣ — Κολυιμβιητιή'ρ» — Ραδιοφωνιικός Σταθμός — 
Αμμουδάρα — Λ.νσπειράιιιατα — Γ'άζι — Αγία Μαρίνο.__ 
Εσταυρωμένιο.ζ Ακα’δτιρΐα' — KATE — Φισινιικιά — Μια
λάδες — Άν»ζ Γιάννιηΐζ Χωστός —
Καρακοβούνι

Κοίρώνι- Μαναρά —■
— Μαραι&πιης. Στα: πρσάσταβ. Νέου Στιαι-

διού Μπρούμη — Θερίσσου — Μασταμπά — Αιτσαλέ 
ν.ι& — Κρατικός Συνοικ-ισμός.
Επίσης βορειοδυτικό τμήμα της Επαρχίας Μαιλεβιυζ.ίσυ ο­
πό Φό-δελΕ μέχρι Λουτράκι, στο νοτιιοανιατολικό τμήμα

Επαρχίας Μοναφατσ-ίου ατιιό Τιε-φέλι μέχρ-ι Αρκαλαχώ*- 
ρι, στο νοτιοδυτικό τμήμα της Επαρχίας Πεδ άδας από 
Σπάλα μιιχρ-ι Κασ-τιέλλι και από Γεράκι μέχρι Μάρθα καθώς 
γενικά στα χωριά της Επαρχίας Τεμένους κα-ι στο Δήμο 
Αρχανών.

ΠΕΜΠΤΗ 28-6-84
1. Από 11.00 η--έχ>ρι 14.00 νότιο τμήμα περιοχής Μπεντεβή 

‘ρΐ-τ^μύ στάσης Κεφιαλιογάννιη, και λεωφ-. Πίαπαναιστασίιου.
2. Από 12.C-C μέχρι 15.C0 οδοί: Γράμμου— Σινό — Κερκύ 

ρας κα >εωφ. ικάρου οπό Γράμμου μέχρι Νη-ρέως.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29-6-84

1. Από 08,30 ΐι’χρι G9.C0 και 11,30 μέχρι 15.00 Ανατολικό 
τρήμα ΣίΓίαλ-ίδος Δυτικό τμ-ήυα- Μαλΐων και παραλία 
καθώς στα ξενοδοχεία -Κάκτος — Αλκυονί-δες — Αριάδνη

Σουρανάκη — Ίκα'ρος — Κέρνος — Μάλια Μπητς — 
Σ-υρήνες — Γραμματικάκη.

2. Από 08.30 μέχρι 1-5.00 -αινατόλιικό τμήμα Σταλίδας από 
Εθνική οδό μέχρι παραλία και ξενοδοχείο ΑΝΘΟΥΣΑ.
Αν οί εργασίες τελειώσουν (νωρίτερα, τά ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεϊ πριν άπό τά χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τά λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

Λ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρ ακό 24 Ιουνίου 1984 στι-ς 8,30 το npuw μ-ε 

την αυμπλήρωση 40 ημιε-ρών από το θάνατο ταυ- αγαπημέ­
νου μας συζύγου, -πατέρα-, αδιελέρού, παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΜΠΕΝΑΚΗ
Εκτελωνιστή

τελούμε μνημόσυνο στην ιεκκληισία ταυ Αγ. Κων)νοιυ (Νε- 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Χριστίνα- Κουμπενάκη.
Τα πα.&ά: Τάικης και Αθηνά Κσυμπ&’άκιη, Μανώλης και Καλ 
λόπη Κουμπενάκιη-, Φάνης κοι Αικατερίνη Κουμπενάκιη.
Τα αδέλφ-ο: Χριστόφορος κια-ι Στέλλα Κουμπενάκη, Ριιρΐκιαι 
-και Γιάννης Σηφά-κιης, Αικατερίνη καιι Χρηστός Μανδέκης, 
Χαρίκλει-α χο Βασ. Μαλτεζό-παυλσυ, Νικόλαος και Βάσω Τζο
ναικάκηv'Mirvu ΜΙ |.

I Τα ιεγγόν ια, τα ανήιικια, οι λοιποί συγγβνείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του- αγαπημέ 
νου μας συζύγου-, πατέρα, αδελφού, παππού -και θείου

ΜΙΝΩΟΣ ΘΩΜΑ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
Συμβολαιογράφου

τελούμε -μνημόσυνο -στην εκκλησία του Αγίου Θωμά του χω 
ρ:ού Άγιος θωμάς. Καλούμε συγγενείς :J3 φίλους να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Άννα Κοσμαδάκη.
Τα- παυδι-ά: Ελένη καιι -Γεράσιμος Πανάγιος, Γιώργος Κασμα^ 
δάκης.
Τα αδέλφιια, τα -ενγόνΐια, τα’ ανή-ψια1, σι λοιποί συγγενείς.

ΘΡΑΨΑΝΟΥ (Γυν.)
Εγκυρα 532, ΠΑΣΟΚ 307, ΝΔ 184 
ΚΚΕ 13?ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 3, Χρ. 
Δη-υ. 7, ΕΠΕΝ 2, Κ. Φιλ. 7 Ε­
ΝΕΠ 1, ΕΚΚΕ 2.

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ ΧΩΡΙΟΥ 
Εγκυρα 361, ΠΑΣΟΚ 201, ΝΔ 1'39 
ΚΚΕ 1, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, ΕΣΠΕ .1, Κ. Φιλ. 10 Ε 
ΚΚΕ 1.

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
Εγκυρα 202, ΠΑΣΟΚ 131, ΝΔ 31, 
ΚΚΕ 23, ΚΚΕ -εσ. 1, Χρ,. Δηυ. 1, 
Κ. Φλ. 13, ΑΣΚΕ 1.

ΚΑΛΛΟΝΗΣ
Εγκυρα 262, ΠΑΣΟΚ 138, ΝΔ91, 
ΚΚΕ 15, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δπιυι. 7, Κ. φιλ. 7.

ΚΑΛΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Εγικιυιρια- 3-78, ΠΑΣΟΚ 2’66, ΝΔ 81 
ΚΚΕ 21, ΚΚΕ ®σ. 4, Χρ- Δηυ. Τ 
Προοδ. Τ, ΕΠΕΝ 3, Κ. Φιλ.'Ί.

ΚΑΣΑΝΩΝ
Εγκυρο 494. ΠΑΣΟΚ 262, ΝΔ 186 
ΚΚΕ 23, ΚΚΕ εσ. 3, ΚΟΔΗΣΟ 3, 
Χο. Δη-μ. 4, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φ:λ. 12.

ΚΑΣΤΑΜΟΝΙΤΣΑΣ
Εγκυρα 392, ΠΑΣΟΚ 268, ΝΔ 78, 
ΚΚΕ 24, ΚΚΕ εσ. 16, Κ. Φιλ. 4, 
ΕΚΚΕ 1, ΑΣΚΕ 1.

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ (Ανδρ.) 
Εγκυρα 533, ΠΑΣΟΚ 339, ΝΔ 139 
ΚΚΕ 14, ΚΚΕ εσ. 20, ΕΔΗΚ 3, 
-ΚΟΔΗΣΟ 3, Χρ. Δηιμ. 2, ΕΠΕΝ 3 
Κ. Φιλ. 9, ΕΚΚΕ 1.

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ (Γυν.) 
Εγκυρα 498, ΠΑΣΟΚ 323, ΝΔ 138 
ΚΚΕ 9, ΚΚΕ εσ. 16, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηιμ. 2, ΕΠΕΝ 1, Κ. 
Φιλ. 6.

ΚΑΤΑΛΑΓΑΡΙΟΥ
Εγκυρα 283, ΠΑΣΟΚ 223, ΝΔ 31 
ΚΚΕ 13, ΚΚΕ εσ. 10, Κ. Φιιλ. 5, 
Ελευθ. 1

ΚΑΤΩ ΒΑΘΕΙΑΣ
Εγκυρα 161, ΠΑΣΟΚ 101, ΝΔ 43, 
ΚΚΕ 5, ΚΚΕ εσ. 1, ΚΟΔΗΣΟ' / 
Χρ. Δημ. 3, Κ. Φιλ. 6, Ελ 1

ΚΕΡΑΣ
Εγκυρα, D22, ΠΑΣΟΚ 94, ΝΔ 26 
ΚΚΕ 2.

ΚΟΕΑΡΗΣ
tVKupa- 239, ΠΑΣΟΚ 138, ΝΔ 82, 
ΚΚΕ 1, ΕΔΗΚ 8, ΕΠΕΝ 2, Κ Φιλ’ 
8.

ΚΟΥΝΑΒΩΝ (Ανδρ.) 
Εγκιυιραι 361, ΠΑΣΟΚ 166, ΝΔ 88, 
ΚΚΕ 94, ΚΚΕ ®σ. 4, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χοι. Δπυ. 1, Κ. Φιλ 2 
ΕΚΚΕ 1, Ελ. 1.

ΚΟΥΝΑΒΩΝ (Γυν.)
Εγκυρα 382, ΠΑιΣΌΚ 185, ΝιΔ 96.
ΚΚΕ 82, ΚΚΕ εσ. 14, ΚΟΔΗΣΟ 1.
Χρ. Δηυ. 1, ΕΣΠΕ 1, ΕΝΕΠ 1 Ε
ΚΚΕ1. ; '

ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ
Εγκυοα 286, ΠΑΣΟΚ 207, ΝΔ 53 
ΚΚΕ 1Q, ΚΚΕ εσ. 4, Χο. Δη.υ 1 
ΕΚΚΕ 1, Ελ. 1.

ΚΑΡΟΥΖΑΝΩΝ
Εγκυρα 178, ΠΑΣΟΚ 141, ΝΔ 32, 
ΚΚΕ 3, ΚΚΕ εσ 1, ΕΔΗΚ 1.

ΚΡΑΣΙ
Ενκιυριΰ 266, ΠΑΣΟΚ 181, ΝΔ 61, 
ΚΚΕ 7, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ' 7, Προοδ. 1, Κ. Φιλ. 2, 
ΕΔΕ 1, ΑΣΚΕ Τ.

ΛΙΛΙΑΝΟΥ
Εγκιυιρια,ΖΙΑ, ΠΑΣΟΚ 170, ΝΔ 35, 
ΚΚΕ 2, ΚΚΕεσ. 1, ΕΔΗΚ 1, Χρ. 
Δηυ. 1, ΕΠΕΝ Τ, Κ. Φιλ. 3.'

(Συνεχίζεται)

ΠΟΛιΙΤΙΣΤΤΚΟΣ ΕΥΛΛΌΓΟΣ 
ΜΑΣ,ΤΑΜΠΑ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

22-6-1984

Ν’, Υόρκης
Δ. ιΓβρμβνϊας

108,399 >111,701
3>8,922ί 40,109

Λονδίνου 147,5.31: 152,0215
'Παρίσι 12,664 13,054
Ελβετία 46,764 48,188
Οιλλϊανδίας 34,522' 3’5,574
Ιταλίας 6,113-2 -6,468
Δανίας 10,625 10,949
Αυστρίας 5,550 5,720
Σοτη&ίας 1.3.252 13,656
ιΝοιριβηγίας 10,347 14,093

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ελιάτιει να ανοίξοιυμ®: τον- ΚλήΙ 
-δόνα ,μιαζί μ® τηγ Ρεμιπέτικηί Κο 
ιμίττανια -κσ,ι. Κρητικά ΚΦλΙλιίτδχνίιι 
κά Σήγικρότιήιμιατα, -στις ®.3Ο’ το 
'βράδυ, ούριο Κ-υιρΜκήί 24^6-84 
-στην Πΐλίατ. Παναγίτσιας στο 
Μαισταμιπώ. /

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ στις 7 το απόγεύμία 

-θαι γϊνοιυν στο Γάζι τα ΒγικαίΜια 
τού νέου Φαρμακ®»» του κι. 
ΕΙμμ. Μιανδαλενάκηι.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΜΑΡΙΑΣ
ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

Λ. Κνωσού 14 (δίπλα στην ΕΛΠΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά Εντατικά τμήμα­

τα, γίνονται από 20 Ιουνίου κάθε μέρα 10—12 το 

πρωί και 5—8 το απόγευμα.

Τηλ. 224779

DISCOTHEQUE 
HANI GATE 

Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761145 

Ανοίξαμε και σας περιμένομε.

Θα απολαύσετε το ποτό σας και το χορό σας 

στο μοναδικό μας περιβάλλον.

Ελάτε για μια φορά και δώστε στον εαυτό σας 

τη δυνατότητα να μας γνωρίσει.

Η δεύτερη, είναι δικό μας πρόβλημα.

ως κι ελττίδας.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Η Εκκλησία τιμά το 
ό του στις 24 Ιουνίου

μοναδικό -π-νεύμα θυσίας.
Ο Τίμιος Πρόδρομος ττοδ 

τεί με τις ικεσίες του και 
τεεί με τη διαρκεί προστασία:

Γ εν;
και

όσους ακολουθούν την ευθε; 
τρίβο της χριστιανικής

6'a,nPt'

ϊ KU
DHA

Ηροίκΐόίτο) 
KOIVWVIKPI Qf6fto( 

du .

ΠΑΝΔΗΜΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ 
ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΑΤΑΛΗΣ-ΜΠΑΛΗ ΜΥ
Η ηρωική μορφή του μεγα 

λοκήρυκα της Χάριτος Π ραφή 
του Προδρόμου και Βαπτιστού 
Ιωάγνου προβάλλεται σαν νοη, 
τη χελιδόνα για να φέρει στις 
φριγμένες «πΐό την καθηιμερίνό 
τητα καρδιές μας το θεόσταλτο 
μήνυμα των αγιασμένων «βία 
στών» της θείας βασιλείας.

Ουράνιος άνθρωπος κι επίγει 
ος άγγελος, σοφός παριαινέτης 
της θεάρεστης εγκράτειας και 
οξύς αναιρέτης της μάταιης 
ακράτειας, δίνει το δικό του 
δοκιμασμένο προφητικό era 
ρών» στη δική, μας φιλοϋλη ε 
ποχή της ανέσεως και της π,νευ 
-ματικής ακηδίας.

Συνήθως «κάλαμοι υπο οινέ 
<μου σαλενόμενοτ» οι περισσότε 
ροι, απερίσκεπτοι εραστές ξενό 
φερτών ιδεών και συνηθειών, α 
πεμπ-ολούμε βάναυσα τις ανε-κτί 
μητες αξίες της ελληνορθόδο 
ξης παραδόσεως μας. Στο μ ή 
ννιμα του Τιμ. Προδρόμου βρί 
σ,κομε μια σωστική απάντηση 
στα προβλήίμοίτά μας και το κά 
λεσμα του είναι πρόσκληση και 
πρόκληση σα ανάνηψη κι εγρή 
γορση. ιΗ χαρισματική φυσιο 
γνωμία του, «πρώτη εν γεννη 
τοίς γυναικών» κατά την αδιά 
ψευστη μαρτυρία του Θεανθρώ 
που, μας ©μπνέει μια ακαταιμά 
χητη αγωνιστικότητα κι ένα

ιστορικό μοναστήρι του στ 
ιερό λάφ-ο της Ατάλης, 500 
λις μ-έτρα από την εθνική 0 
Ηρακλείου — Ρέθυμνου, σι 
γραφικό κόλπο του Μπαλή, 
ραίρει χρεωστικά τον μ-εγα) 
νμμο προστάτη τον. Φέτος σ 
πληρώνεται το πρώτον έτος 
παναλειτουργίας του ιερού , 
νοδίου, ύστερα από πολύχρ- 
εγκατάλειψη κι ερήιμίωση. κ, 
η ευάριθμη νεανική αδελφότη, 
του καλεί το φιλέορτο πλήρΜη 
της Εκκλησίας σε συμπροσ,^ 
προγραμματισμένη ως εξής;

Σάββατο 23 Ιουνίου
—Ο πανηγυρικός Εσπερη 

στις 19.30'
—Το Απόδειπνο με τους 

κους του Αγίου στις 21.30’
Κυριακή 24 Ιουνίου
—Ο 'Ορθρος στις 7.00
—Η Θείοι Λειτουιογία οτ 

8.30'
Τον λόγο του Θεού θα κηρύξ 
ο πανοσιολ. Ηγούμενος Αρ^ 
Άνίθιμος Συριανός.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Σήμερα Σάββατο 23 Ιούνη, και ώρα 9 το 

βράδυ, θα γίνει στον Άγιο Μύρωνα, η παραδο­
σιακή γιορτή του ΚΛΗΔΟΝΑ.

θα σας καταπλήξουν τα χορευτικά μας συγ­
κροτήματα και οι μικροί μας Λυράρηδες.

θα ακολουθήσει Κρητικό γλέντι.
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Μύρωνα

U« +όυν·χζ) f

..........Λ .
CHt-C-CHzOH F CHvOH

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα: 

Α’ Λυκείου — Β’ Λυκείου
Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες. 

ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ.
Έναρξη: Δευτέρα 25 Ιουνίου 
ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 
(Απέναντι στον Ανιο Μηνά) 
Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΘΕΜΕΛΙΟ

Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 25 Ιουνίου 
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:

® Προπαρασκευαστικά τμήματα Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.

©

Ειδικά δεκαμελή τμήματα για τις Δέσμες. 
Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β’ Λυκείου. 
Τμήματα ανεξεταστέων μαθητών.

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ
• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ΜΥΡΙΑΔΑΣ

oaC'

— ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»

Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Ηράκλειο, Τηλ. 283253, 222796

ΑΡΙΑΔΝΗ
Ανοίγαμε σήμερα ΣάΒΒατο

500 δρχ. φαγητόν — σαλάτα — ψωμί.
500 δρχ. ποτό — φρούτο.

Τηλ.: 231920 — 231990


